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Întrunit în şedinţa publică din 4 decembrie 2024, Consiliul Naţional al Audiovizualului a 

analizat și a dezbătut cu privire la rapoartele întocmite de Direcţia Monitorizare în baza 
sesizărilor înregistrate la CNA cu privire la emisiuni difuzate de serviciul de programe 
România Tv în perioada 12-18 noiembrie 2024. Vizionarea înregistrărilor secvențelor 
relevante din emisiunile cu privire la care au fost înregistrate sesizări a avut loc în 
ședințele publice ale Consiliului din 3 și 4 decembrie 2024. 

Serviciul de programe de televiziune cu denumirea ROMÂNIA TV aparţine 
radiodifuzorului S.C. RTV HD S.R.L. (licenţa audiovizuală S-TV 281.7/09.06.2011 
eliberată la 12.01.2023 şi decizia de autorizare nr. 1779.2/26.01.2023). 

În urma vizionării de imagini și a analizării rapoartelor de monitorizare, după 
dezbateri, membrii Consiliului au constatat încălcarea de către radiodifuzor a prevederilor 
art. 3  alin. (2) din Legea audiovizualului nr. 504/2002, cu modificările și completările 
ulterioare, și ale prevederilor art. 45 alin. (1) și art. 64 alin. 1 lit. b) din Decizia nr. 220/2011 
privind Codul de reglementare a conţinutului audiovizual, cu modificările şi completările 
ulterioare (Codul audiovizualului). 

Potrivit dispozițiilor invocate: 
Legea audiovizualului, art. 3 (2) Toţi furnizorii de servicii media audiovizuale au 

obligaţia să asigure informarea obiectivă a publicului prin prezentarea corectă a faptelor 
şi evenimentelor şi să favorizeze libera formare a opiniilor. 

Codul audiovizualului: 
art. 45 (1) Orice persoană are dreptul la respectarea intimităţii în momente dificile, 

cum ar fi o pierdere ireparabilă sau o nenorocire. 
Art. 64  (1) În virtutea dreptului fundamental al publicului la informare, furnizorii de 

servicii media audiovizuale trebuie să respecte următoarele principii: 
b) informarea cu privire la un subiect, fapt sau eveniment să fie corectă, verificată şi 

prezentată în mod imparţial şi cu bună-credinţă. 
În fapt, serviciul de programe de televiziune cu denumirea România TV a difuzat în 

intervalul 12-18 noiembrie 2024 mai multe emisiuni în cadrul cărora a abordat și dezbătut 
decesul omului de afaceri Silviu Prigoană, cu privire la al căror conținut, de natură să 
contravină dispozițiilor din domeniul audiovizualului, Consiliul Național al Audiovizualului 
a fost sesizat . 

Redăm, spre exemplificarea conținutului și a modului de desfășurare, scurte 
fragmente din rapoartele de monitorizare ale emisiunilor analizate și reținute de Consiliu 
ca fiind difuzate către public cu încălcarea dispozițiilor legale din domeniul 
audiovizualului: 
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”(...) Postul România Tv a difuzat în data de 12.11.2024, în intervalul orar, 18.00-24.00, 
următoarele emisiuni informative și de dezbatere în cadrul cărora s-au prezentat și analizat 
informații despre decesul omului de afaceri Silviu Prigoană. 

 

Știrile România TV, interval 18.00-18.50 
Titluri: DOSAR DE MOARTE SUSPECTĂ DUPĂ TRAGEDIA LUI SILVIU PRIGOANĂ; 

ADMINISTRATORUL RESTAURANTULUI: A BĂUT DOAR UN PAHAR CU APĂ, 
ADRIANA BAHMUȚEANU: COPIII MEI AU RĂMAS FĂRĂ TATĂ, COPIII LUI PRIGOANĂ 
SUNT ÎN STARE DE ȘOC, DURERE URIAȘĂ; ANA MARIA PRODAN ÎN LACRIMI DUPĂ 
MOARTEA NAȘULUI PRIGOANĂ; PROBLEMELE CARE I-AU MĂCINAT SĂNĂTATEA 
MILIONARULUI 

S1(rep.01.05-04.08, sel.18) Prezentatoarea: Milionarul Silviu Prigoană s-a stins din 
viață la 60 de ani. Afaceristul a murit într-un restaurant din Bran, acolo unde se afla la 
masă alături de alte trei persoane. Surse medicale spun că milionarul a murit în urma 
unui accident vascular cerebral. Medicii sosiți la fața locului le-au resuscitat zeci de 
minute pe acesta, dar totul a fost în zadar. Poliția a deschis deja o anchetă pentru 
moarte suspectă, iar legiștii au ridicat trupul neînsuflețit al lui Prigoană. Colegul meu, 
Cătălin Grădinaru are informații de ultimă oră cu privire la acest lucru. Te ascultăm, Cătălin. 

Cătălin Grădinaru, reporter România TV, în direct: Bun găsit dacă putem spune așa, a 
fost un șoc. Este un șoc pentru toată lumea ce i s-a întâmplat lui Silviu Prigoană, un om tânăr, 
la 60 de ani, cu o viață destul de, să zic așa, controlată, nu făceau excese de niciun fel și pur 
și simplu a pierit în mai puțin de cinci minute. Practic, cei care stau la masă cu el n-au văzut 
să dea vreun semn că suferă de ceva, că-l doare ceva, n-a dus mâna la inimă, n-a spus că-
l doare capul, n-a zis fraților, mie rău, pur și simplu. La un moment dat s-a prăbușit într-o 
parte, tușind foarte puternic și de aici totul s-a terminat. Din tusea aia, practic a făcut un stop 
cardio respirator, s-a sunat la 112, dar după ce au încercat să resusciteze 50 de minute, 
medicii au renunțat și au declarat decesul. Foarte stranie, foarte stranie această moarte a 
lui Silviu Prigoană, mai ales că, repet, nu, practic nu era bolnav, era vesel la masă 
acolo. Ce i s-a întâmplat poate să fie, cum spun unii medici, accident vascular cerebral, 
alții vorbesc despre infarct, dar există și varianta unei practic asfixii mecanice, să-i 
zicem așa, cu o bucată de pâine ce mânca acolo. Pentru că nu-s puțini oamenii de pe 
Terra care mor în aceste cauze de înec. Toate astea le vor stabili medicii legiști, însă pentru 
restul lumii care l-a cunoscut și nu numai pentru români e o pierdere. Silviu Prigoană a fost, 
ca să zic așa, un model de om de afaceri din anii 2000-2010. Un om care a reușit cumva să 
plece într-adevăr, de foarte de jos. Are o poveste de viață demnă de un film prin câte a trecut 
și cum le-a depășit și a reușit să rostogolească bulgărele ăsta al afacerilor și al banilor până 
când a devenit un milionar de succes. A fost și vizionar în piața de medie, a înființat 
televiziunea de știri ș.a.m.d. Este regretabil. O să revenim până la urmă cu știrile care ar 
putea să ne lămurească ce i s-a întâmplat de fapt, lui Silviu Prigoană. 

Prezentatoarea: Cătălin Mulțumesc, administratorul restaurantului în care a murit Silviu 
Prigoană rupe tăcerea despre moartea milionarului. Bărbatul spune că era un client fidel 
Silviu Prigoană și apucase astăzi să bea doar apă dintr-un pahar. 

A fost prezentată o discuție între un reporter și administratorul restaurantului în care a 
murit Silviu Prigoană. 

(rep.03.20,S1) Administratorul restaurantului în care s-a produs decesul: Domnul Silviu 
Prigoană, client de-al nostru fidel, era săptămânal la noi la masă. Se pare că a suferit 
atac cerebral. 

Reporter: Ce s-a întâmplat în după-amiaza aceasta? 
Administratorul restaurantului în care s-a produs decesul: Dânsul a sosit la masă. După 

câteva minute i s-a făcut rău, am sunat la 112. Ambulanța a ajuns destul de repede. Au 
încercat foarte, foarte mult să-l resusciteze. Din păcate n-au reușit. Condoleanțe familiei.(…) 

(rep.05.00,S1) Prezentatoarea: Pe de altă parte, Adriana Bahmuțeanu este în stare 
de șoc după aflarea veștii morții tatălui copiilor lor. 

Adriana Bahmuțeanu, declarație înregistrată: Îmi pare rău, sunt în stare de șoc, nici 
nu pot să vorbesc. D-zeu să-l odihnească, este tatăl copiilor mei și mulțumesc că mi-a 
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făcut acești doi copii frumoși, dar din păcate, credeți-mă, este trist pentru că au rămas 
fără tată copiii mei. Da, îmi pare foarte rău, dar ăsta e adevărul, iertați-mă, dar nu mai 
pot să vorbesc. Vă rog frumos, scuzați-mă. 

Moderatoarea: Este doliu acasă la vila lui Prigoană. Copiii acestuia sunt în stare de 
șoc. Acolo este colega mea Cristina Anton și vine cu cele mai recente informații și 
date. Cristina, te ascultăm. 

Cristina Anton, reporter România TV, în direct de la vila lui Prigoană: Bun găsit, este 
doliu în familia lui Silviu Prigoană. Doamnelor și domnilor, ne aflăm și noi acum în fața vilei 
lui Silviu Prigoană de aici, din Capitală și să știți că este o liniște foarte mare aici, o liniște 
ciudată am putea spune. Parcă se arată cumva că s-a întâmplat, că s-a petrecut acest necaz. 
Iată de când stăm aici nu a intrat nimeni pe poartă, nu a ieșit absolut nimeni și nu se vede 
absolut nicio mișcare în curtea sa, de aici. Oricum știm foarte bine copiii, fiii lui sunt în 
stare de șoc. Toată familia este șocată, nu se aștepta nimeni la o asemenea veste. 
Vorbim despre cei doi fii, cei doi băieți minori care locuiau alături de Silviu Prigoană. 
Știm că Silviu Prigoană are patru băieți, doi din căsnicia cu Adriana Bahmuțeanu și alți 
doi dintr-o altă căsnicie. Cei doi minori locuiau aici în această vină, împreună cu tatăl 
lor, pe care îl iubeau foarte mult. Pentru că, așa cum spunea și Adriana Bahmuțeanu 
în ultimul mesaj pentru fostul ei soț, Silviu Prigoană a fost un tată bun, care mereu s-
a comportat cu copiii așa cum trebuia. De asemenea, știm că aici, în casă, mai stătea în 
permanență și o menajeră. A avut mai multe persoane care aveau grijă de această vilă de-a 
lungul timpului Silviu Prigoană, însă așa cum vă spuneam până acum nu vedem nicio mișcare 
aici, la casa acestuia. De asemenea, foarte important de menționat avea foarte mulți fini, 
doamnelor și domnilor, extrem de mulți fini care bineînțeles că acum și-au exprimat regretul 
pe rețele socializare și de asemenea Ana Maria Prodan, fina sa, și-a exprimat și ea 
condoleanțe. 

(...) 
(rep.08.50,S1) Prezentatoarea: Silviu Prigoană a avut mai multe probleme de 

sănătate și a ajuns în urmă cu câțiva ani de urgență la spital, unde medicii i-au montat 
acestuia un stand pe inimă. Colegul meu, Victor Vreme, este în studiu alături de mine și 
bine cu toate aceste informații. Victor bun găsit. 

(...) 
 
(...) 
Ro la Raport, interval 20.00-20.50 
Moderatoare: Andreea Crețulescu 
Invitați: Daniel Baciu- reprezentant Casa Națională de Pensii; Alice Drăghici-avocat, 

Bogdan Ficeac- sociolog 
Titluri: SILVIU PRIGOANĂ A MURIT ÎN TIMP CE MÂNCA LA UN RESTAURANT; 

LEGIȘTII AU RIDICAT TRUPUL LUI PRIGOANĂ, POLIȚIA FACE ANCHETĂ 
S4(rep.00.56-03.30, sel.20) Moderatoarea: Doamnelor și domnilor, dar aș vrea să 

încep cu știrea tristă de astăzi, o moarte fulgerătoare la care nu s-a aștepta nimeni. 
Milionarul Silviu Prigoană s-a stins din viață la doar 60 de ani în timp ce se afla la masă 
cu prietenii, într-un restaurant din Bran. Cătălin Grădinaru, trimisul nostru special, vine 
acum cu ultimele detalii pentru că s-au făcut multe speculații legate de acest deces, 
așa, pur și simplu la minut. Inițial s-a spus că ar fi putut să se înece cu un bol alimentar, 
ulterior că putea să fi suferit un AVC. Care sunt informațiile Cătălin? 

Cătălin Grădinaru, reporter România TV, în direct: Bun găsit, iată că chiar fulgerător s-a 
întâmplat, evident, nimeni nu se aștepta, pentru că venise omul la plimbare n-a fost la spital 
înainte, nu a spus că-l doare ceva foarte tare, deși de dimineață le-ar fi spus prietenilor că să 
simte rău. (...) 

În timpul emisiunii nu s-a mai discutat subiectul desului omului de afaceri Silviu Prigoană. 
Punctul Culminant, interval 21.00-22.50 
Moderator: Victor Ciutacu 
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Invitați: Sorin Câmpeanu - PNL, candidat la alegerile parlamentare; Marian Minea- 
PSD, candidat la alegerile parlamentare; Antonio Andrușceac- AUR, candidat la alegerile 
parlamentare; Corneliu Dobrițoiu- fost ministru al apărării; Robert Turcescu- jurnalist 

Pe ecran a fost făcută mențiunea: dezbatere electorală. 
Titluri: SILVIU PRIGOANĂ ERA LA MASĂ CU TREI PERSOANE CÂND A CĂZUT 

SUBIT; MOARTE CONTROVERSATĂ  A MILIONARULUI PRIGOANĂ; INFARCT SAU 
AVC? CONTROVERSA MORȚII MILIONARULUI PRIGOANĂ; DOSAR DE MOARTE 
SUSPECTĂ DUPĂ TRAGEDIA LUI SILVIU PRIGOANĂ;  MOARTEA FULGERĂTOARE A 
AFACERISTULUI PRIGOANĂ; CE AU DESCOPERIT LEGIȘTII ÎN CORPUL SĂ, 
ANCHETA POLIȚIEI; ADRIANA BAHMUȚEANU ÎN ȘOC: COPIII MEI AU RĂMAS FĂRĂ 
TATĂ, BAHMUȚEANU: SUNT ȚINUTĂ LA POARTĂ, AVOCATUL ÎMI SPUNE SĂ PLEC; 
BAHMUȚEANU: AM CHEMAT POLIȚIA NU MĂ LASĂ SĂ INTRU ÎN CASĂ, PRODANCA 
MĂRTURII DESPRE SFATURILE PRIMITE DE LA PRIGOANĂ 

S5(rep.28.51-38.20, sel.21) Moderatorul: Stins de viață în condiții extrem de bizare 
milionarul Silviu Prigoană la doar 60 de ani, omul de afaceri a murit într-un restaurant din 
Bran. Acolo se afla la masa alături de alte trei persoane. Surse medicale spun că milionar a 
murit în urma unui atac cerebral vascular. Medicii sosiți la fața locului, l-au suscitat câteva 
zeci de minute, însă în zadar. Poliția a deschis o anchetă pentru moarte suspectă, iar legiștii 
au ridicat trupul neînsuflețit al lui Prigoană. Colegul meu Cătălin Grădinaru se află în județul 
Brașov, în proximitatea restaurantului unde s-a prăbușit Silviu Prigoană, chiar la Bran câte 
înțeleg și vine cu detalii de ultimă oră din anchetă. Bună seara, Cătălin. 

Cătălin Grădinaru, reporter România TV, în direct: Bună seara, Victor toți cei din presă 
l-am cunoscut bine pe Silviu Prigoană și ne amintim cât de optimist și de hazos era și tot 
timpul avea el spiritul ăla ai văzut de optimist nimeni nu înțelege ce s-a întâmplat. Dimineață 
s-ar fi simțit cam rău, dar nu atât încât să cheme doctorul și avea o tuse ciudată. Avea o tuse 
ciudată, dar nu atât de gravă era treaba cât să-l împiedice să vină aici cu prietenii. A intrat în 
restaurant aici în spatele meu, a băut numai un pahar de apă, așa zice patronul că nu s-a 
apucat să mănânce nimic și într-o dată, până la 15. 30 s-a… practic a alunecat așa de pe 
scaun și a început să tușească extrem de puternic. (...) 

Moderatorul: Mulțumesc mult Cătălin, Dumnezeu să-l odihnească. Vom muri și vom 
vedea cum zice vorba aia, în acest caz un dosar de moarte suspectă a fost deschis 
Larisa Popa vine cu toate datele. Bună seara Larisa. 

(....) 
Moderatorul: Mulțumesc mult, Cătălin în direct alături de noi Adriana Bahmuțeanu fosta 

soție a lui Silviu Prigoană bună seara, Adriana și în primul rând condoleanțe ție și băieților 
tăi. 

Adriana Bahmuțeanu: Dumnezeu să-l odihnească. 
Moderatorul: Dumnezeu să-l odihnească. Adriana cum ai aflat vestea despre Silviu? 
Adriana Bahmuțeanu: Am aflat din presă, de la colegii din presă. Prima dată am 

crezut că este un fake news. Vă rog să mă credeți pentru că la prânz i-am învoit pe 
copii de la școală. M-a sunat băiatul cel mare al meu să-i învoiesc să-i las să meargă 
acasă și l-am întrebat tati știe? Da știe. Bun? E în regulă. Ai vorbit cu tati sigur da, 
Copiii au ajuns acasă pe la ora 4:00 am aflat, i-am rugat pe amândoi copii să caute prin 
casă. Copiii credeau că este acasă și nu era casă și momentul ăla am început să ne 
panicăm și după aceea le-am spus eram undeva în afara Bucureștiului și l-am spus hai 
că vine mami la voi acum așteptați-mă că vin. Totul a fost în regulă, mă așteptau, mă 
așteptau să vin și după aceea în cursul după-amiezii, spre seară, eu n-am reușit să 
intru să-mi iau copiii din casă. Nu știu cu cine sunt în această casă. Sunt în fața casei 
acum în fața casei lui Silviu Prigoană. Am chemat poliția, am chemat DGASPC-ul aici 
copiii nu vor să iasă la poartă. Nu știu cu cine sunt în casă. Teoretic sunt cu fraților lor 
mai mari și cu un avocat. Pe mine, omenește vorbind, mă gândesc așa într-o situație 
de genul ăsta ar fi putut să mă primească și pe mine în casă frații mai mari, dar nu m-
au primit, nu m-au lăsat să intru. Am rugat măcar avocata mea să intre. Nici pe avocată 
n-au lăsat-o. Am înghețat de frigă aici. Eu nu știu ce se întâmplă cu copiii mei în acest 
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moment, pentru că eu am rămas în viață, eu sunt reprezentat legal, sunt mama lor n-
am putut nici măcar să-i țin în brațe de când s-a prăpădit tatăl lor. Imaginați-vă în ce 
situație sunt. 

Moderatorul: Ai încercat să vorbești cu actuala soția lui Silviu. Până la urmă e un 
moment tragic pentru toată familia voastră extinsă sau mai puțin extins. 

Adriana Bahmuțeanu: Nu, cu ea n-am vorbit. I-am sunat pe frați, dar nu mi-au 
răspuns la telefon. Nu m-am gândit să o sun și pe ea.  Deci crede-mă mi-a sunat 
telefonul din minut în minut și n-am sunat-o. Am înțeles că este undeva la Brașov 
dânsa, deci nu e aici în casă, iar în casă este un avocat, un avocat care nu mi-a spus 
pe cine reprezintă, dar care mi-a vorbit foarte urât, a țipat la mine, mi-a spus să plec 
din fața porții. În condițiile în care, vă repet, copiilor mei le place foarte mult casa asta. 
Tu știi că ai fost aici, în casă. E un palat, are piscina, are loc de joacă. Are toate 
facilitățile. 

Moderatorul: Am fost în casă la voi Dumnezeule, vă știu de când erați o familie 
unită, da. 

Adriana Bahmuțeanu: Exact vă dați seama că este un om lipsit de cea mai mică 
empatie. Să nu mă lași să intru măcar în casă. Deci credeți-mă că stau aici de patru, 
fac pipi și n-am unde să mă duc decât în boscheți și nu, nu pot să intru. 

Moderatorul: Stai un pic da copiii tăi n-au telefoane mobile? 
Adriana Bahmuțeanu: Nu știu ce vor face copiii mei dacă mâine se duc la școală, 

nu se duc, niciunul nu mai răspunde la telefon. Nu știu cu ce adult sunt în casă. Habar 
nu am. 

Moderatorul: Da, este absolut năucitor cea ce aud. 
Adriana Bahmuțeanu: Este halucinant, pe mine m-a șocat. Deci eu nici acum nu-mi 

vine să cred. 
Moderatorul: Mă gândeam că vă va uni tragedia asta, nu că vă va despărți și mai 

rău. 
Adriana Bahmuțeanu: Dara asta credeam și eu că vom sta împreună și vom aprinde 

lumânare în memoria tatălui lor. Așa mi se părea firesc. Dar cum să vă spun? Sunt în 
șoc. Am înghețat. Nu-mi vine să cred ce se întâmplă, parcă totul e așa ceva un film 
înțelegeți? 

Moderatorul: Și cât ai de gând să rămâi acolo? Stai peste noapte în fața porții sau 
ce faci? 

Adriana Bahmuțeanu: Nu știu ce să fac, nu știu ce să fac. Am chemat și poliția, a 
venit Jandarmeria, a venit deja DJASPC-ul să-mi spună să stau liniștită, că copiii sunt 
în casă. Păi cu cine? Cu frații mai mari. Bun, dar pot și eu să vorbesc cu copiii? Nu. Da 
cu frații mai mari pot? Nu, că nu doresc. Deci este halucinant. Adică de ce să ajungem 
la astea? De ce acum în momentele astea, când vorba aceea, omul ăla nici nu s-a răcit 
bietul de el? D-zeu să- l odihnească că, repet, pentru că dacă stau să trag linie, a fost 
un om escepțional, un om care a făcut carieră, care a devenit o personalitate publică, 
care venea, știți bine, că făcea deliciul televiziunii. 

Moderatorul: Absolut. 
Adriana Bahmuțeanu: Cum e posibil așa ceva? Un om cu care eu am doi copiii, am 

rămas mama lor, sunt singurul lor părinte în viață astăzi. 
Moderatorul: Adriana cât ați fost voi împreună Silviu a avut afecțiuni grave de 

sănătate? 13 ani da. Silviu a avut probleme grave de sănătate, nu știu ceva care să… 
Adriana Bahmuțeanu: Cât am fost împreună, dar până când am despărțit el avea 

probleme mari cu inima, dacă vă aduceți aminte a făcut un infarct când eu eram gravidă 
și după aceea au început problemele cu inima, avea stenturi, se îngrijea, se ducea în 
fiecare an la o clinică în Germania lângă Europa Park, acolo. De asta îi plăcea să 
meargă cu copiii acolo pentru că mergea și la clinica specializa în probleme 
cardiovasculare da, avea mari probleme de sănătate. Știi care e singurul meu regret? 
Faptul că n-am reușit până acum, în cei 10 ani de când ne-am despărțit să stăm de 
vorba la aceeași masă ca și părinți și stau și mă gândesc că uite lucrul ăsta acuma, 
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când trebuie să mergem mai departe, din păcate, frații mai mare astăzi n-au răspuns 
la telefon. Nu e normal așa ceva. Până la urmă a pus o familie, am stat la aceeași masă, 
am împărțit un colț de pâine. 

Moderatorul: Da, e tragic ceea ce spui. 
Adriana Bahmuțeanu: E șocant este absolut șocant pentru că eu nu cred că Silviu 

Prigoană  și-a lăsat așa viața de izbeliște. Adică lucrurile astea sunt puse clar la punct. Am 
auzit astăzi numai discuții despre avere și bani. 

Moderatorul: Păi nu, știu te-or bănui că vânezi averea, habar n-am. 
(rep.08.00, S6) Adriana Bahmuțeanu: Eu m-am despărțit de Silviu Prigoană fără 

partaj acum 10 ani ce avere să vânez eu? Eu nu cred că Silviu Prigoană mai are avere. 
Eu cred că pe el l-au dus la groapă problemele pe care le avea cu filmele. 

Moderatorul: E adevărat că fusese deposedat de compania de salubritate? 
Adriana Bahmuțeanu: Da, da, cred că da. Cred că de aici i s-a și tras sfârșitul dacă 

mă întrebați pe mine. Deci nu era într-o situație financiară roz. Din contră și peste astea 
acuma să nu răspundă la telefon. Vreau și eu, poate să mă duc la înmormântare că a 
fost bărbatul meu. Am doi copii cu el. 

Moderatorul: Absolut ești mama copiilor lui în definitiv. 
Adriana Bahmuțeanu: Păi eu nu știu la ora asta ce fac copiii mei în casă. Vă dați seama, 

cu cine sunt, ce fac ei. 
Moderatorul: Crede-mă nu sunt în stare să-ți dau un răspuns logic și argumentat. 
Adriana Bahmuțeanu: Să plângem și noi în brațe unul cu altul ca murit taică-su. 
Moderatorul: Mulțumesc mult Adriana, spor la văzut proprii copii, ce să spun și rămânem 

în legătură. Știi că mă găsești oricând și pentru tine sunt disponibil. O seară bună, mă rog, în 
măsura în care mai poate fi bună o astfel de seară, după ziua pe care ai trăit-o în direct, prin 
telefon, alături de noi și Ana Maria Prodan, fina cuplului la care făceam referire. Bună seara, 
Ana. 

(....) 
 
Știrile România TV, interval 23.00-23.50 
Titluri: BAHMUȚEANCA A CHEMAT POLIȚIA LA CASA LUI PRIGOANĂ, 

BAHMUȚEANU: NU MĂ LASĂ SĂ-MI ȚIN ÎN BRAȚE  COPIII; BAHMUȚEANCA A 
CHEMAT POLIȚIA ȘI JANDARMII LA CASA LUI PRIGOANĂ, ULTIMELE CUVINTE DIN 
VIAȚA LUI SILVIU PRIGOANĂ; PRIGOANĂ S-A PRĂBUȘIT ÎN FAȚA PRIETENILOR, LA 
RESTAURANT 

S7(rep.01.09-05.08,sel.23) Prezentatoarea: Sunt clipe de coșmar pentru Adriana 
Bahmuțeanu chiar în ziua în care fostul soț a murit, aceasta a mers acasă la afacerist pentru 
a-i lua pe cei doi copii pe care îi are cu Silviu Prigoană, însă frații mai mari ai acestor copii nu 
i-au deschis poarta. 

Adriana Bahmuțeanu, declarație înregistrată: Copiii au ajuns acasă pe la ora 4:00 am 
aflat, i-am la, i-am rugat pe amândoi copii să caute prin casă. Copiii credeau că el este 
acasă și nu era acasă și momentul ăla am început să ne panicăm și după aceea le-am 
spus eram undeva în afara Bucureștiului și le-am spus hai că vine mami la voi acum 
așteptați-mă că vin. Totul a fost în regulă, mă așteptau, mă așteptam să vin și după 
aceea, în cursul după-amiezii spre seară eu n-am reușit să intru să-mi iau copiii din 
casă, nu știu cu cine sunt în această casă. Sunt în fața casei acum în fața casei lui 
Silviu Prigoană. Am chemat poliția, am chemat DGASPC-ul. Ei ar fi putut să mă 
primească și pe mine în casă frații mai mari, dar nu au primit, nu m-au lăsat să intru. 
Am rugat măcar pe avocata mea să intre, nici pe avocată n-au lăsat-o. Am înghețat de 
frig aici. Cea mai mică empatie să nu mă lase să intru masă. Am chemat și poliția. A 
venit Jandarmeria. A venit DEGASPC-ul să-mi spună să stau liniștită, că copiii sunt în 
casă. Păi cu cine? Cu frații mai mari. Bun, dar pot și eu să vorbesc cu copiii? Nu. Da 
cu frații mai mari pot? Nu că nu doresc. Vreau și eu poate să mă duc la înmormântare, 
că a fost bărbatul meu. Am doi copii. Eu nu știu la ora asta ce fac copiii mei. 
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Prezentatoarea: Milionarul Silviu Prigoană s-a stins din viață la vârsta de 60 de ani. 
Afaceristul a murit într-un restaurant din Bran, acolo unde se afla la masă alături de alte trei 
persoane. Medicii sosiți la fața locului l-au resuscitat zeci de minute, însă în zadar. Poliția a 
deschis acum o anchetă pentru moarte suspectă. Legiștii au ridicat trupul neînsuflețit a lui 
Prigoană. A urmărit totul colegul meu Cătălin Grădinaru, care vine cu informații în direct de 
acolo, din fața restaurantului unde s-a prăbuși iată, Silviu Prigoană. 

Cătălin Grădinaru, reporter România TV: Bun găsit iată aici, în acest restaurant din 
spatele meu a pierit astăzi omul de afaceri Silviu Prigoană, practic o moarte absolut 
neașteptată, pentru că n-a fost la spital, nu s-a plâns anterior că-l doare ceva. (...) 

 
(....) au fost monitorizate emisiunile informative difuzate de postul de televiziune 

România TV, în direct, în data de 13.11.2024, în intervalul orar 18:00 – 24:00, privind 
decesul lui Silviu Prigoană. 

 
Știrile România TV, interval orar de difuzare 18:00 – 18:45 
Prezentatoare: Flaviana Marcu. 
Titluri afișate pe ecran, privind subiectul sesizat: ANCHETA ÎN CAZUL PRIGOANĂ: A 

FOST INFARCT; CELE 3 LOCURI ÎN CARE PRIGOANĂ A CERUT SĂ-I FIE DUS SICRIUL; 
ULTIMELE CUVINTE ALE LUI PRIGOANĂ: VREAU SĂ MĂ ODIHNESC; SCANDAL CU 
POLIȚIA LA CASA LUI PRIGOANĂ DUPĂ TRAGEDIE; CINE ÎI ȚINE ÎNCHIȘI ÎN CASĂ PE 
COPIII MILIONARULUI; BAHMUȚEANU: COPIII MEI SUNT ÎN CASĂ CU ARMELE LUI 
PRIGOANĂ; SCANDAL LA CASA LUI PRIGOANĂ, COPIII SUNT ȚINUȚI ÎNCHIȘI. 

S1-rep. 00.45 - 08.01, sel. 18 
[00:00:03] Flaviana Marcu: Medicii legiști au stabilit, Silviu Prigoană a murit pentru că a 

făcut infarct. Sicriul a fost ridicat de fiul cel mare, Honorius, și purtat prin Brașov, la trei locuri 
care i-au fost dragi milionarului. Apropiații povestesc cum s-a întâmplat tragedia și care au 
fost ultimele cuvinte ale lui Prigoană, în clipa în care simțea că viața i se sfârșește. 

În continuare, a fost difuzat un material video înregistrat, care a conținut declarații ale 
apropiaților lui Silviu Prigoană: Gabrielei Lucuțar; Sandu Pop; Dan Diaconescu și Adrian 
Bahmuțeanu, privind decesul acestuia. De asemenea, s-au prezentat imagini video și 
fotografii cu Silviu Prigoană. 

[00:00:47] Reporter: Anatomopatologii care au făcut autopsia spun foarte clar că a fost 
vorba de un infarct miocardic. Practic, existau și semnele acestui diagnostic, să-i zicem așa, 
pentru că a tușit foarte puternic, s-a prăbușit într-o parte. A și spus,  ultimele cuvinte sunt: 
vreau să mă odihnesc. A căzut. Au chemat oamenii SMURD-ul. O oră tot au încercat să-l 
resusciteze. Nu s-a reușit. 

[00:01:17] Voce din off: Trupul neînsuflețit a fost ridicat de la Serviciul de Medicină 
Legală din Brașov de fiul cel mare, Honorius. De funeralii se ocupă afacerista, supranumită 
Regina întunericului. 

(....) 
 
RO la raport, interval orar de difuzare 20:00 – 20:45 
Moderatoare: Andreea Crețulescu. 
Invitați: În platou: Bogdan Chireac; Cosmin Bolosin (avocat). Prin legătură video directă 

a intervenit Daniel Savu (fost senator). 
Titlu afișat pe ecran, privind subiectul sesizat: PROCEDURILE LUI ARAFAT AU 

ÎNGREUNAT INTERVENȚIA LA PRIGOANĂ. 
De asemenea, pe ecran s-a titrat mențiunea: DEZBATERE ELECTORALĂ. 
În cadrul ediției, în intervalul orar 20:31 – 20:37, s-a discutat despre modul în care 

au intervenit echipajele Ambulanței și SMURD-ului, când au fost solicitate în cazul lui 
Silviu Prigoană și procedurile aplicate de acestea. 

S2-rep. 31.56 - 37.18, sel. 20 
[00:00:00] Andreea Crețulescu: Și v-aș mai da tot așa, o chestiune de procedură, care 

face diferența asta între bine și rău și, din păcate, și între viață și moarte. Ei bine, doamnelor 
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și domnilor, procedurile instituite de instituția pe care o conduce Raed Arafat, cel puțin în 
opinia multor medici, au întârziat intervenția în cazul lui Silviu Prigoană, milionarul care, cum 
bine ați aflat, a murit ieri așa, pur și simplu, deodată. Se afla la un restaurant, mânca și a 
făcut un stop cardiac. Prima dată la fața locului a ajuns SMURD-ul, care n-avea medic și 
deci, nu-l putea resuscita. Abia după, înțeleg, 15 minute, pentru că asta e procedura, a venit 
și o ambulanță cu medic. Thalida Trofin explică. 

[00:00:56] Thalida Trofin: Bun găsit tuturor! Procedurile lui Arafat își arată din nou 
eficiența, bineînțeles, cu ghilimelele de rigoare. Moartea lui Silviu Prigoană scoate la iveală 
o lacună importantă de sub bagheta șefului DSU. Apelul la 112 de la Bran anunța că Silviu 
Prigoană s-a prăbușit la pământ după un acces de tuse. A fost trimis la fața locului un echipaj 
SMURD. Silviu Prigoană era deja în stop cardio-respirator. S-au început manevrele de 
resuscitare, însă vorbim despre un element important care lipsea, și anume echipajul 
nu avea medic, astfel că Silviu Prigoană nu a putut fi intubat. Abia 15 minute mai târziu, 
tocmai de la Brașov, a fost trimisă o ambulanță cu medic și abia atunci Silviu Prigoană 
a putut fi intubat. S-au continuat manevrele de resuscitare preț de 40 de minute, însă 
fără rezultat. S-a declarat decesul. Vă întrebați oare dacă Silviu Prigoană ar fi avut vreo 
șansă în cazul în care echipajul ar fi sosit la fața locului cu medic? [00:02:07] Ei bine, 
răspunsul este categoric da, pentru că într-o astfel de situație primele 5 minute sunt 
decisive. 

(...) 
Punctul culminant, interval orar de difuzare 21:00 – 22:45 
Moderator: Victor Ciutacu. 
Invitați: În studio: Vladimir Ionaș (sociolog); Florin Manole (PSD); Mihai Voicu (PNL); 

Norica Nicolai (fost europarlamentar). Prin legătură video directă a intervenit Cătălin 
Harnagea (fost director al SIE). 

Titluri afișate pe ecran, privind subiectul sesizat: ANCHETA MORȚII LUI PRIGOANĂ, 
CEL MAI MARE SCANDAL; MILIONUL DE EURO ÎNCASAT DE PRIGOANĂ ÎNAINTE DE 
MOARTE; TESTAMENTUL ȘI SEIFUL PLIN CU ARME, CE SE ÎNTÂMPLĂ ÎN CASĂ; 
COPIII LUI PRIGOANĂ ȚINUȚI SUB CHEIE SĂ NU ÎI IA BAHMUȚEANCA; SICRIUL LUI 
PRIGOANĂ PLIMBAT NOAPTEA PRIN MUNȚI; SOȚIA LUI PRIGOANĂ RUPE TĂCEREA, 
DESTRĂMAREA FAMILIEI; ULTIMA IUBIRE A LUI PRIGOANĂ, CE LE CERE COPIILOR; 
CINE IA TUTELA COPIILOR MINORI, CEARTA PE AVERE; SOȚIA LUI PRIGOANĂ A 
FOST MARTORĂ LA TRAGEDIE. 

În cadrul ediției, pe ecran s-a titrat mențiunea: DEZBATERE ELECTORALĂ. 
La începutul ediției, moderatorul a menționat subiectele ediției, printre care si cel sesizat 

de petenți. 
S3-rep. 00.03 - 00.41, sel. 21 
[00:00:04] Victor Ciutacu: Bună seara, doamnelor și domnilor și bine v-am regăsit la 

„Punctul culminant”! Continuăm ancheta morții lui Prigoană. Este cel mai mare scandal 
al momentului. Milionul de euro încasat de Prigoană înainte de moarte. Testamentul și 
seiful plin cu arme. Ce se întâmplă acum în casă? Copiii lui Prigoană sunt ținuți sub 
cheie să nu îi ia Bahmuțeanca. Iar sicriul cu Prigoană e plimbat noaptea prin munți. Soția 
lui Prigoană rupe tăcerea, doamnelor și domnilor. Vorbim despre destrămarea familiei. Și 
ultima, marea iubirea a lui Prigoană, ce le cere copiilor? Cine ia tutela minorilor? Este o ceartă 
uriașă pe o avere incertă. 

Subiectul sesizat de petenți a fost dezbătut în intervalele orare 21:00 – 21:46 și 
22:40 – 22:44. 

(rep. 02.02 - 07.53, sel. 21) La începutul discutării subiectului, s-a difuzat un material 
video înregistrat care a conținut declarații ale apropiaților lui Silviu Prigoană: Gabrielei 
Lucuțar; Sandu Pop; Dan Diaconescu; finul acestuia; Cătălin Hideg, privind decesul acestuia. 

De asemenea, au fost prezentate scurte fragmente cu Silviu Prigoană din diferite 
podcasturi sau emisiuni de televiziune. 

La finalul materialului, s-au difuzat imagini cu Adriana Bahmuțeanu (fosta soție a 
lui Silviu Prigoană), aflată într-un autoturism, în timp ce purta o conversație telefonică 
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cu un bărbat, în legătură cu faptul că acesteia nu i-ar fi fost permis accesul în casa 
lui Silviu Prigoană, pentru a-și vedea copiii minori. De asemenea, s-a prezentat o 
declarație telefonică înregistrată a Adrianei Bahmuțeanu în care menționa aceleași 
aspecte. 

S4-rep. 07.53 - 09.36, sel. 21 
[00:00:01] Adriana Bahmuțeanu: Nu am cum să intru pe proprietate, că este 

infracțiune, cine poate să constate că sunt minori aici, în casă și că sunt bine? Nu 
dumneavoastră? 

Bărbat: Vă dați seama că nici noi nu putem să intrăm să vedem. Noi dacă venim 
doar să asistăm. Noi nu putem să facem altceva (neinteligibil). 

Adriana Bahmuțeanu: Păi, eu ce fac? Explicați-mi și mie, domnul... Nici nu știu cum vă 
numiți. Cum vă numiți? 

Bărbat: Radu Gabriel Ciprian mă numesc. 
Adriana Bahmuțeanu: Domnul Radu Gabriel, explicați-mă și mie care este procedura. 

Eu sunt mamă. 
Bărbat: Dacă credeți că copiii sunt în pericol (neinteligibil). 
Adriana Bahmuțeanu: Păi, da bineînțeles, copiii sunt într-o casă. 
Bărbat: Sunați la Poliție. 
Adriana Bahmuțeanu: Deci, eu trebuie să sun la Poliție, nu la DGASPC. Și Poliția poate 

să intre în casă? Stați un pic. 
[00:00:35] Voce din off: După tragedie au apărut și scandalurile. Fosta soție, Adriana 

Bahmuțeanu, a înghețat în fața casei lui Silviu Prigoană, pentru că frații mai mari nu 
au lăsat-o să își ia copiii de acolo. 

[00:00:49] Adriana Bahmuțeanu (prin telefon): Inițial, vorbisem cu băieții mei să mă duc 
să îi iau de acolo. Vă dați seama, de abia aflasem că a decedat. Eram undeva în afara 
Bucureștiului, la un depozit de mobilă, până m-am întors. M-am dus să iau copiii, să 
vorbim, să stau lângă ei ca mamă, să-i mângâi, să-i îmbărbătez, dar, din păcate nu am 
reușit să intru în casă. M-a sunat un domn avocat, dar nu mi-a spus pe cine reprezintă 
și mi-a pus în vedere că dacă intru pe proprietate este infracțiune și că nu am niciun 
drept să intru în acea casă. I-am sunat pe copii să iasă la poartă, prin telefonul celui 
mic se auzea menajera care și ea țipa, îmi spunea să plec din fața casei, că n-am ce să 
caut acolo. Am sunat autoritățile, pentru că știam că exista și există un seif cu arme în 
casă, nu știam cu cine sunt copiii. 

(rep. 09.37 – 14.24, sel. 21) În continuare, Gabriela Lucuțar, persoana responsabilă de 
ceremonia funerară a lui Silviu Prigoană, a oferit detalii despre ultimele dorințe ale acestuia. 

În cadrul ediției, Adriana Bahmuțeanu a intervenit în direct, prin telefon. 
S5-rep. 14.26 - 24.34, sel. 21 
[00:00:00] Victor Ciutacu: Direct prin telefon, alături de noi, Adriana Bahmuțeanu, fosta 

soție a lui Silviu Prigoană. Bună seara, Adriana. 
[00:00:07] Adriana Bahmuțeanu (prin telefon): Bună seara! Dumnezeu să-l ierte! 
Victor Ciutacu: Dumnezeu să-l odihnească, Adriana! Ai reușit să iei legătura cu copiii? 

Aseară, când a intrat ultima oară la mine în direct, îmi spuneai... 
[00:00:16] Adriana Bahmuțeanu (prin telefon): Din păcate, nu mi-a fost permis accesul 

în acel imobil. Avocata m-a avertizat că dacă intru în casă fără acordul celor dinăuntru 
este infracțiune și pot să-mi facă dosar penal. Am vorbit cu copiii doar prin telefoane 
sau mesaje. Să știi că am senzația că cineva face lucrul ăsta intenționat și vrea să-i 
îndepărteze de mine într-un moment din acesta extrem de dramatic, pentru că e clar 
că ambii au creierele spălate, se lucrează la spălarea acestor creiere. Deci, acești copii 
refuză să vorbească cu mine. Vorbim sporadic prin mesaje, refuză să-mi spună cu cine 
sunt în casă. I-am sunat pe ambii frați majori, niciunul nu mi-a răspuns astăzi la telefon. 
Le-am dat mesaje, inclusiv mesaje publice, să mă informeze despre starea copiilor, să mă 
informeze unde va avea loc înmormântarea și, lucrul cel mai important, în aceste momente, 
ambii copii am nevoie de suportul mamei. [00:01:16] Gândiți-vă ce simt eu ca mama, că nu 
pot acum să-mi țin copiii în brațe și să-l plângem împreună pe tatăl lor. Cu cine sunt ei în 
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casă? Cu o persoană străină care nu face parte din familie, cu menajera. Nu înțeleg 
lucrurile astea, dar am făcut apel la autorități, la instanța de tutelă, pentru ca lucrurile să fie 
puse cât mai repede în executare, în așa fel încât să pot lua legătura cu copiii. Ceea ce 
vedeți acum și eu asist la fel de siderată și la fel de șocată ca și dumneavoastră, este 
un caz grav de încălcare a drepturilor mele părintești, pentru că în acest moment sunt 
părinte unic, sunt părinte supraviețuitor și am responsabilitatea legală asupra 
minorilor mei, iar autoritatea părintească o exercit de astăzi în proporție de 100%. 
Lucrul ăsta nu poate fi contestat de absolut nimeni. [00:02:09] Așadar, fac un apel în 
continuare la autoritățile statului român, să pună rapid, de îndată, în executare drepturile mele 
părintești, în așa fel încât echilibrul emoțional al copiilor să nu fie mai mult de zdruncinat 
decât este deja. Închipuiți-vă în ce stare sunt acești copii, la fel de șocați ca și mine, după ce 
ieri după-amiază eu i-am rugat să-l caute pe tatăl lor în casă, pentru că am crezut cu toții că 
este o știre falsă, aceea că Silviu Prigoană a murit. Am crezut că e o știre cum par pe rețelele 
sociale despre personalitățile publice. 

Victor Ciutacu: Adriana! 
Adriana Bahmuțeanu (prin telefon): Gândiți-vă, că și ei sunt la fel de șocați și la fel de 

îndurerați ca și mine și cred că în aceste momente ar trebui, în primul rând, sau frații mai 
mari, familia lărgită să dea dovadă de înțelepciune, de empatie și să-mi permită să iau 
legătura cu proprii mei copii, în așa fel încât să le pot fi suport emoțional. [00:03:04] Mai ales 
că vorba aceea, de atâția ani, de peste 10 ani, am trecut împreună printr-un divorț extrem de 
dramatic, un divorț toxic, care ne-a tocat tuturor nervii, dar mai ales, i-a afectat foarte tare pe 
copii. 

[00:03:19] Victor Ciutacu: Adriana, copiii tăi spui că sunt, par a fi spălați pe creier. 
Ce ți-au spus? Cum și-au justificat refuzul? Că bănuiesc că dacă voiau să iasă din 
curte să te vadă, nu îi țineau în lanțuri. 

[00:03:31] Adriana Bahmuțeanu (prin telefon):  N-au dorit să iasă din curte. M-au 
acuzat că fac un circ mediatic. Li s-a spus că voi... îi voi lua din casă și îi voi duce la 
un centru de plasament, că o să vină DGASPC-ul să îi ia din domiciliu. Lucrurile astea 
li se spuneau și în pandemie. În pandemie, din păcate, fostul meu soț, Silviu Prigoană, 
le spunea copiilor că dacă vin la vizită la mine sau dacă ies la poartă, îi voi duce la 
centrul de plasament, la casa de copii. Și din motivul ăsta, ei refuzau. Au refuzat o 
bună bucată de vreme să iasă și să menținem legături firești mamă-copii. Lucrul ăsta 
se întâmplă și acum, pentru că, ce credeți, din păcate, frații mai mari au avut de unde 
să învețe aceste comportamente absolut toxice, care până la urmă, nu fac altceva 
decât să altereze echilibrul emoțional al copiilor.[00:04:24] Ce învață acești copii? Că 
mama lor, mama lor vrea să-i ducă la centrul de plasament? Ce învață acești copii? Că mama 
lor are viruși, că nu vor să se apropie fizic de ea, să ne îmbrățișăm, deși acum o săptămână 
am stat împreună, am discutat foarte multe lucruri, ale noastre, intime, Maximus a dormit la 
mine, sunt niște lucruri pe care nu vreau să vi le destăinui la televizor și nu acum, în aceste 
momente, în care, repet, ar trebui ca frații mai mari să dea dovadă de înțelepciune și să 
înțeleagă că eu rămân până la urmă mama copiilor lor, mai ales că frații lor mari, atât 
Honorius, cât și Silvius, știu ce înseamnă să (neinteligibil) fără un părinte, mama lor, din 
păcate, a murit când ei erau foarte mici. Gândiți-vă, Honorius avea 7-8 ani. 

Victor Ciutacu: Asta... stai un pic, asta voiam să te întreb, Adriana. Ține-ți un pic 
respirația. 

Adriana Bahmuțeanu (prin telefon): Din păcate, vrea să le transmită aceeași traumă și 
copiilor mei. [00:05:16] Este foarte mult. Deci, iertați-mă, nu, nu e în regulă așa ceva. 

Victor Ciutacu: Adriana! 
Adriana Bahmuțeanu (prin telefon): Dar, sper să se rezolve acest lucru și sper ca 

autoritățile statului român să ia măsuri urgente. 
[00:05:27] Victor Ciutacu: Adriana, tu ai vreun conflict de natură personală cu 

Honorius și cu Sivius, frații mai mari ai copiilor voștri? 
[00:05:34] Adriana Bahmuțeanu (prin telefon): Nu, nu am un conflict de natură 

personală, însă relațiile nu sunt nici foarte apropiate, pentru că după atâta spălare de 
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creier și a lor, gândiți-vă că acești băieți, până la urmă, pe mine nu  au la sufletul 
foarte mult, mă consideră o persoana non-grata în familia lor. Din păcate, deși în ceea 
ce îl privește pe fratele mijlociu, pe Silvius, acesta a venit la mine în domiciliu de mai multe 
ori în acești ultimi 10 ani, de când eu m-am despărțit de Silviu Prigoană. Dar, nu vreau să 
intru acum în amănuntele astea, că nu are rost, dar copilul mi-a cerut sprijin și ajutor în acele 
momente și m-am (neinteligibil) atât cât am putut eu. 

Victor Ciutacu: Adriana! 
[00:06:13] Adriana Bahmuțeanu (prin telefon):  Însă, dacă tatăl lor vorbea urât despre 

mine, ce să creadă acești frați mai mari, să creadă că sunt o persoană bună? Din 
contră. (neinteligibil) 

[00:06:24] Victor Ciutacu: Nu știu, stai un pic. Încerc să deslușesc dincolo de, haideți să 
spunem, sentimentele de solidarizare cu tatăl lui, de tatăl lor, de care nu te-ai despărțit în 
condiții, hai să spunem, pașnice. Dar, te bănuiesc cei doi frați că ai avea vreo pretenție la o 
parte din averea care rămâne după Silviu Prigoană sau de la... dincolo de, repet? 

[00:06:46] Adriana Bahmuțeanu (prin telefon): Nu se pune acum această problemă. N-
am discutat niciodată așa ceva. Nu știu ce avere a lăsat în urma lui Silviu Prigoană și cred 
că averea nu e foarte mare, pentru că știți fel de bine ca mine că el a murit de supărare, de 
inimă rea, pentru că pierduse afacerile, pierduse banii, deci nu era într-o situație foarte roz, 
din punct de vedere financiar. Din contră. Da, afacerile lui erau pierdute pe faliment. Deci, nu 
se pune problema de avere. Se pune problema, în acest moment, de suport emoțional și de 
ajutor emoțional, psihologic, pentru că sunt doi copii care au rămas fără tată, doi copii minori 
care încă nu au discernământul format, dar sunt în creștere, al căror creier nu este încă 
maturizat. Creierul nu este mielinizat încă. 

[00:07:32] Victor Ciutacu: În măsura în care vei reuși, în măsura în care vei reuși să afli, 
cum încercăm și noi să o facem toți, când are loc înmormântarea și mai ales unde, vei fi 
prezentă la înmormântare? 

[00:07:44] Adriana Bahmuțeanu (prin telefon): Cu siguranță, chiar le-am dat mesaje celor 
doi frați mai mari, să mă anunțe când va fi înmormântarea. Vreau să fiu prezentă. Cu tot ce 
a fost între noi, Silviu Prigoană a fost soțul meu, mi-a dăruit doi copii superbi, îi mulțumesc 
pentru asta. I-am învățat și pe băieții mei să-l respecte, pentru că el ne-a dat viață, de la el a 
curs viața către ei, dar asta nu înseamnă că acum noi, cu mortul pe masă, să stăm să vorbim 
despre averi, să ne războim, să-mi interzică mie cineva să intru în casa din Silviu Prigoană, 
fostul meu soț, o casă unde și eu am băgat bani în betoane, dacă mă crezi, pentru că am 
avut la un moment dat niște economii de la o altă emisiune, unde se plătea foarte bine și 
banii mei, economiile mele sunt acolo în acea casă, [00:08:28] că n-avea bani să plătească 
betoanele, bani mulți, dar asta este, nu mai contează. Da? Important este acum că îmi doresc 
din suflet să îmi iau copilașii în brațe, să stăm împreună, să-i îmbărbătez, să-i ajut. 

[00:08:43] Victor Ciutacu: Ești convinsă că dacă se va întâmpla, nu te vor respinge? 
Spuneai că mesajele lor au fost departe de noțiunea de apropiere, ba dimpotrivă. 

[00:08:51] Adriana Bahmuțeanu (prin telefon): Vă repet, este posibil să fie spălați pe 
creier. Nu știu ce intenții au cei doi frați mai mari, de ce procedează așa, mai ales într-
un moment din acesta dramatic, când ar fi trebuit să stăm împreună ca o familie, chiar 
dacă nu eram noi familia perfectă. Dar, cel puțin să ne trăim această durere, nu să stăm 
să ne războim, cine ia copiii, de ce să nu vină la mine, și așa mai departe. M-ar fi 
bucurat din suflet dacă ieri m-ar fi invitat în casă, să fi stat la aceeași masă, să fi aprins 
o lumânare și să ne rugăm pentru sufletul tatălui lor. Dar n-au făcut asta. Mi-au interzis 
accesul în domiciliu. A ieșit un avocat foarte arțăgos, care m-a amenințat cu pușcăria. 
Deci, gândiți-vă că și eu sunt șocată, nu mă așteptam la acest comportament. Menajera 
striga prin telefonul copilului mai mic să plec de acolo, că nu am ce să caut în acea 
casă. [00:09:42] Păi, cum își permite o persoană străină care stă acum cu copiii mei, și 
teoretic, cel puțin, are grijă de ei, cum își permite așa ceva? Eu sunt mama acelor copii. Copiii 
au nevoie de mine. 

[00:09:55] Victor Ciutacu: Indiscutabil. 
Adriana Bahmuțeanu (prin telefon): (neinteligibil). 
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[00:09:59] Victor Ciutacu: Stai un pic, să încercăm să rezolvăm, mă rog, în măsura în 
care se poate într-o emisiune de televiziune, cadrul legal în care stați de vorbă. Norica Nicolai 
e alături de noi. 

S6-rep. 24.34 - 26.08, sel. 21 
[00:00:00] Victor Ciutacu: Adriana, cine are tutela, sau mă rog, până să se ducă 

Silviu? 
Adriana Bahmuțeanu (prin telefon): Noi am avut custodie comună. Până acum o lună 

și o săptămână băiatul cel mic a locuit cu mine. Acum o lună s-a întors la tatăl lui în 
domiciliu, șantajat de tatăl lui care l-a amenințat că nu îi mai plătește școala britanică, 
4.000 euro pe lună, dacă nu se întoarce acasă. 

Victor Ciutacu: Așa. 
Adriana Bahmuțeanu (prin telefon): Copilul s-a întors acasă, dar e într-o stare de 

stres foarte, foarte gravă și are abateri comportamentale majore, grave la școală, dar 
custodia este comună, iar domiciliul este la Silviu Prigoană. 

[00:00:38] Victor Ciutacu: Stai un pic. Există o hotărâre judecătorească privind custodia 
comună, Adriana? 

[00:00:45] Adriana Bahmuțeanu (prin telefon): Da, bineînțeles că avem o hotărâre 
judecătorească, custodie comună, domiciliu la Silviu Prigoană. 

Victor Ciutacu: Cu domiciliul la Prigoană, da, am înțeles. Norica, din punct de vedere 
legal, la ora asta, Adriana, dacă e așa cum spune ea, și n-am niciun motiv să n-o cred 
și în calitate de unic părinte, nu ar trebui să fie îndreptățită să își poată vedea copiii? 
Copiii minori. 

Norica Nicolai: Sigur că... Da, fără îndoială, pentru că e o situație care îi dă dreptul 
părintelui supraviețuitor să intre în contact cu copiii minori. Eu nu știu care este situația, 
dacă e o tutelă sau o custodie comună, nu știu ce s-a stabilit. 

[00:01:21] Adriana Bahmuțeanu (prin telefon): Este custodie comună, doamnă, vă trimit 
hotărârea de instanță. Este custodie comună de 10 ani. Divorțul s-a desfăcut din cauza lui 
Silviu Prigoană, nu din cauza mea. 

Victor Ciutacu: Ok, bun, deci, plecăm de la baza asta. 
Norica Nicolai: N-are nicio relevanță, e vorba de situația copiilor. 
(...) 
La ora 21:29, s-au difuzat declarații audio înregistrate ale Mihaelei, partenera lui 

Silviu Prigoană, care a vorbit despre relația dintre cei doi. Nu s-a menționat sursa 
imaginilor și nici data când acestea au fost înregistrate. Pe ecran a fost prezentată o 
fotografie cu aceasta, fiind afișat titlul: SOȚIA LUI PRIGOANĂ RUPE TĂCEREA, 
DESTRĂMAREA FAMILIEI. 

S8-rep. 29.30 - 32.30, sel. 21 
[00:00:00] Victor Ciutacu: Și doamnelor și domnilor, actuala soție a lui Silviu 

Prigoană rupe tăcerea. Haideți să o ascultăm. 
[00:00:08] Mihaela: Când are o supărare sau o problemă, cu siguranță, nu se 

răzbună pe mine și nu, nu devine vulcanic în prezența mea. Este un om normal, un om 
normal și un om bun. Cred că noi trecem foarte ușor peste multe lucruri. Cel mai 
important este să ne concentrăm pe bunăstarea noastră, pe tot ceea ce ne face fericiți, 
și la urma urmei, este cel mai bine să cauți să fie bine, indiferent de situație. Timpul 
trece foarte repede și trebuie să profităm de momentele noastre când suntem 
împreună și faptul că suntem sănătoși. 

[00:01:00] Victor Ciutacu:  Și șocul momentului vine de la nimeni altul decât Dan 
Diaconescu, care ne anunță foarte senin că Silviu Prigoană a rupt relațiile, nu știu dacă 
și căsnicia, și cu actuala soție. Hai să-l ascultăm. 

(...) 
S10-rep. 42.18 - 46.45, sel. 21 
[00:00:00] Victor Ciutacu: Eu te întreb, în contextul în care Adriana și cu Silviu au 

divorțat, da, și înțeleg că s-a încheiat totul, inclusiv (neinteligibil) pe copii, Adriana, 
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prin intermediul că poate fi suspectată, nu știu, că prin intermediul celor doi minori 
încercă să apuce și ea o bucățică din averea lui Prigoană?! 

Norica Nicolai: Dar nu ea, copiii categoric sunt parte într-o... proces succesoral. 
Victor Ciutacu: Păi, da, dar ea e... Copiii sunt destul de aproape de majorat, nu mai știu, 

Maximus, am fost eu la botez la el. 
Norica Nicolai: Vor avea o tutelă, nu știu nici eu prea multe lucruri, dar clar că sunt... 
Victor Ciutacu: Dar ea poate să acționeze în numele lor ca moștenitor? 
Norica Nicolai: Da. 
Victor Ciutacu: Nu știu, să intre...  nu la masa (neinteligibil), cum îi zice la aia, la 

succesiune? 
Norica Nicolai: Da, la masa succesorală. 
Victor Ciutacu: La masa succesorală, ea în numele copiilor minori, nu? 
Norica Nicolai: Da, copiii minori. Bine, și aici se vor certa. 
[00:00:41] Victor Ciutacu:  Păi, atunci, asta să fie șmecheria fraților mai mari, să 

încerce să tragă ei minorii pe partea lor, ca să zic așa, ca să nu mai poată interveni 
maică-sa? 

Norica Nicolai: Oricum va fi un tutore, fie că e mama, ceea ce e normal. 
Victor Ciutacu: Dar cine numește tutorele? Onorata instanță, cine? 
Norica Nicolai: O instanță, da. Și Autoritatea pentru Protecția Copilului. 
 
(....) 
(....) 
Știrile România TV, interval orar de difuzare 23:00 – 23:49 
Prezentatoare: Luminița Marinescu. 
Titluri afișate pe ecran, privind subiectul sesizat: SCANDAL CU POLIȚIA LA CASA LUI 

PRIGOANĂ DUPĂ TRAGEDIE; AVEREA LĂSATĂ DE PRIGOANĂ, CUM SE VOR ÎMPĂRȚI 
BANII. 

(rep. 03.12 – 06.40, sel. 23) În cadrul ediției informative, la ora 23:03, s-a difuzat o știre 
despre decesul lui Silviu Prigoană. La începutul materialului video înregistrat, au fost reluate 
o parte dintre declarațiile prezentate în buletinul informativ de la ora 18:00, ale apropiaților lui 
Silviu Prigoană: Gabrielei Lucuțar; Sandu Pop; Dan Diaconescu. 

Ulterior, au fost prezentate următoarele informații suplimentare: 
S12-rep. 06.40 - 09.50, sel. 23 
[00:00:01] Luminița Marinescu: După tragedia din familia Prigoană a început scandalul. 

Cine îi va crește pe cei doi copii pe care i-a avut cu Adriana Bahmuțeanu? La mijloc e vorba 
și de o moștenire de multe milioane de euro. 

[00:00:36] Voce din off: La scurt timp după ce Silviu Prigoana a murit, Adriana 
Bahumuțeanu a venit la casa lui, acolo unde locuiesc cei doi băieți pe care îi are cu milionarul. 

[00:00:46] Reporter: Adriana Bahmuțeanu a venit seara trecută pentru a sta alături 
de fii ei minori, însă a fost nevoie să cheme Poliția, jandarmii și pe cei de la DGASPC, 
pentru că nu a fost lăsată să intre chiar în locuința în care se află cei doi fii ai ei. 

[00:01:02] În continuare, au fost difuzate fragmente înregistrate, din cadrul 
intervenției telefonice a Adrianei Bahmuțeanu, de la emisiunea „Punctul culminant”, 
privind faptul că acesteia i-ar fi fost interzis accesul în casa lui Silviu Prigoană, pentru 
a lua legătura cu fii săi minori. 

[00:01:58] Voce din off: Situația se complică după ce Honorius Prigoană le-ar fi 
interzis celor doi minori să își vadă mama și să părăsească vila de lux din București. 

[00:02:08] Reporter: Honorius Prigoană își dorește să capete tutela pentru cei doi 
frați minori și practic, este o luptă între copiii lui Silviu Prigoană și iată, Adriana 
Bahmuțeanu. 

Voce din off: Cei doi copii nu au părăsit casa tatălui lor, acolo unde se află și două 
seifuri importante. Primul conține armele lui Silviu Prigoană, iar cel de-al doilea, 
ultimele dorințe ale milionarului. 
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[00:02:31] Reporter: Într-unul din seifurile din casa lui Silviu Prigoană se află și 
testamentul acestuia. El a declarat, în repetate rânduri, în spațiul public că toată averea va 
rămâne celor patru fii ai lui și, de asemenea, că soția lui nu va primi niciun ban. 

În cadrul edițiilor, nu a fost prezentat punctul de vedere al persoanelor la care s-a 
făcut referire și nu s-a menționat dacă s-a încercat contactarea acestora. 

(...) 
(...) 
Postul de televiziune România TV a difuzat, în data de 14.11.2024, intervalul orar 18:00-

00:00, știri și dezbateri privind decesul omului de afaceri, Silviu Prigoană. 
 
Știrile România TV, ora 18:00 
 
A fost difuzată o știre cu titlurile: SILVIU PRIGOANĂ A FOST ÎNMORMÂNTAT ÎN 

SECRET DE FIII LUI;  REGIA PREGĂTITĂ DE FIII LUI PRIGOANĂ PENTRU CEREMONIA 
SECRETĂ; RUDELE ȘI PRIETENII LUI PRIGOANĂ FAC SCANDAL CU COPIII; 
PROTECȚIA COPILULUI A DESCINS DUPĂ SCANDALUL BAHMUȚEANCĂI; 
MESAJELE ȘI APELURILE VERIFICATE ÎN TELEFOANELE COPIILOR și următorul 
conținut: 

S1 (rep.00.16-05.10, sel.18.mp4) 
Voce din off: Silviu Prigoană a fost înmormântat în secret. Fii acestuia au anunțat 

că trupul neînsuflețit a fost depus în cavou, în cadrul unei ceremonii extrem de 
restrânse. Apropiați familiei și alte rude sunt revoltați însă de manevrele ascunse ale 
fiilor majori. Cristina Anton este alături de mine în direct, cu informații. Cristina. 

Cristina Anton: Bun găsit! Putem spune că s-a creat și o adevărată diversiune, 
doamnelor și domnilor. Și asta pentru că, iată, nimeni nu a știut efectiv unde se află 
sicriul cu trupul neînsuflețit al lui Silviu Prigoană, unde va fi depus, unde va fi 
înmormântată și la un moment dat, știm foarte bine astăzi fiii au transmis un mesaj în 
care au anunțat foarte clar faptul că tatăl lor, Silviu Prigoană, deja a fost înmormântat 
chiar aici, la Cimitirul Evanghelic Luteran și, mai mult decât atât, că a fost o ceremonie 
restrânsă, nu au participat decât apropiați, așa cum știm foarte bine că și tatăl lui Silviu 
Prigoană a fost condus pe ultimul drum. Vă spuneam că este vorba despre o adevărată 
diversiune, pentru că, iată, totul s-ar fi întâmplat în mare secretă, azi noapte. Însă asta 
în timp ce știm foarte bine că persoana care anunțase de la început că se va ocupa de 
această înmormântare spunea că este pe drum, că se întoarce de la Brașov pentru că 
tocmai ridicase sicriul cu trupul neînsuflețit, după ce i s-a făcut autopsia. Spunea că 
mai plimbă puțin sicriul pe la locurile dragi ale lui Silviu Prigoană și ulterior va fi adus 
în București. Cert este că așteptau apropiații, bineînțeles, un semn. Vorbim despre 
rude, despre prieteni, oameni extrem- extrem de apropiați care nu au știut nimic. 
Doamnelor și domnilor, au aflat astăzi din presă, pur și simplu că iată, Silviu Prigoană 
a fost înmormântat. 

Prezentator: Mulțumesc, Cristina! Iar Protecția Copilului a descins la vila lui Silviu 
Prigoană. Reprezentanții DGASPC au verificat mesajele și apelurile copiilor după ce 
Adriana Bahmuțeanu a reclamat că nu este lăsată să-i vadă. Între timp, începe lupta pe 
avere. Avocatul le-a făcut astăzi o vizită băieților lui Prigoană. Cristina Mihăilescu 
transmite de la casa milionarului și vine cu mai multe informații bună seara, Cristina. 

Cristina Mihăilescu: Bună seara, bine v-am găsit! O avere, de altfel impresionantă, pe 
care o vor avea de împărțit în perioada următoare cei patru frați. Aproximativ 100 de 
milioane de euro, spun apropiații lui Silviu Prigoană, avea acesta pentru că deținea 
peste 20 de proprietăți, peste 20 de terenuri și mai multe colecții de ceasuri de lux sau 
de timbre. Avea, bineînțeles, și datorii destul de mari la bancă. Și aceste datorii vor fi, 
de altfel, moștenite de copii, din punct de vedere legal. Și vedem că deja, după 
înmormântarea în secret, au început să fie făcute o parte dintre proceduri. Astăzi, 
avocatul lui Silviu Prigoană a venit de mai multe ori aici, la reședința familiei, unde se 
află, de altfel, și cei patru copii, au vorbit, au stat preț de câteva ore la discuții și tot 
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aici au ajuns și reprezentanții DGASPC. Înțelegem, conform surselor apropiate 
familiei, că reprezentanții DGASPC vin aici zilnic, încă de la moartea lui Silviu Prigoană. 
Este a 3-a zi când vin și vorbesc cu copiii minori pe care afaceristul lui are alături de 
Adriana Bahmuțeanu. Totul după ce aceasta știm că în seara în care a aflat de moartea 
lui Silviu Prigoană a anunțat atât DGASPC-ul, cât și poliția că nu poate lua legătura cu 
copiii. Așadar, reprezentanții DGASPC vin, stau de vorbă cu cei mici și le verifică 
starea de spirit, dacă totul este în regulă. Conform surselor noastre, se pare că copiii 
ar fi luat legătura zilnic cu mama lor pe telefon, iar aceste apeluri și mesajele au fost 
arătate reprezentanților DGASPC, însă spun cei mici că nu doresc să se vadă fizic cu 
mama lor, pentru că nu doresc ca aceasta să intre în reședința lui Silviu Prigoană. 
Pentru moment, ei vor să rămână aici. Din punct de vedere legal nu se poate schimba 
momentan domiciliul decât dacă Adriana Bahmuțeanu apelează la instanță. Așadar, 
vom vedea ce se va întâmpla în perioada următoare. Înțelegem că la mijloc ar fi vorba și 
despre un testament, iar documentul s-ar afla chiar aici, în reședința familiei, închis într-un 
seif. 

Știrea a fost însoțită de imagini: cu un cavou; cu Silviu Prigoană alături de Adriana 
Bahmuțeanu și/sau alte persoane. 

 
România în 60 de minute, ora 20:00 
Moderator: Dragoș Bistriceanu 
Invitați: Răzvan Savaliuc- jurnalist; Adrian Negrescu- analist economic; 
Titluri (afișate în momentul dezbaterii subiectului sesizat): SCANDAL DUPĂ 

ÎNMORMÂNTAREA ÎN SECRET A LUI PRIGOANĂ; REGIA CU DRICUL GOL FĂCUTĂ 
DE COPIII CEI MARI AI MILIONARULUI; RUDELE ȘI PRIETENII LUI PRIGOANĂ FAC 
SCANDAL CU COPIII 

S2 (rep.10.30-12.11, sel.20.mp4) Pe banda galbenă de titluri au fost titrate următoarele 
informații: URMEAZĂ: MAREA INTOXICARE, CUM AU PITIT SICRIUL LUI PRIGOANĂ; 
ÎNMORMÂNTARE ȚINUTĂ ASCUNSĂC, SCANDAL CU ADRIANA BAHMUȚEANU; A 
FOST ÎNTR-ADEVĂR ÎNMORMÂNTAT PRIGOANĂ SAU E DOAR O MANEVRĂ?; DE CE 
NU E LĂSATĂ ADRIANA BAHMUȚEANU SĂ ÎȘI VADĂ COPIII; CE S-A ÎNTÂMPLAT ÎN 
CIMITIRUL PRIVAT, CE AU ASCUNS; CE ASCUND ACUM ÎN CASA LUI PRIGOANĂ, 
DIVERSIUNEA FĂCUTĂ; CE SE ÎNTȚMPLĂ ACUM CU COPIII MINORI AI LUI 
PRIGOANĂ; AVOCAȚII ȘI PROTECȚIA COPILULUI, VIZITE LA CASA LUI PRIGOANĂ; 
DEZVĂLUIRI BOMBĂ: UNDE A DISPĂRUT TOATĂ AVEREA LUI PRIGOANĂ; CE AU 
VRUT SĂ ASCUNDĂ SUTE DE PRIETENI REVOLTAȚI DE SECRET; FINUL REVOLTAT 
CĂ NU A FOST CHEMAT LA ÎNMORMÂNTARE; TESTAMENTUL ȘI SEIFUL PLIN CU 
ARME, CE SE ÎNTMPLĂ ÎN CASĂ 

S3 (rep.00.33-03.59, sel.20.mp4) 
A fost difuzat un material audio-video ce cuprindea diverse imagini cu: un cavou; 

intrarea în cimitirul Evanghelic- Lutheran; Silviu Prigoană; dar și fragmente din 
interviuri cu omul de afaceri; precum și o filmare cu Adriana Bahmuțeanu în dialog cu 
un bărbat: 

Adriana Bahmuțeanu, material înregistrat: Care persoană? Cine? Ok și cu cine rămân 
aici? 

Voce bărbat: Mă lăsați să vorbesc? 
Adriana Bahmuțeanu, material înregistrat: Nu, lăsați-mă pe mine să vorbesc acuma. 

Eu sunt reprezentantul legal și dumneata ești organul statului care ar trebui să ai grijă 
de copii. Păi cum ai grijă? Fă proces verbal cu cine rămân în casă? Cum îl cheamă p-
ăla? Popescu, Ionescu. 

Moderator: Stimați telespectator, rămân foarte multe controverse după moartea lui 
Silviu Prigoană legate inclusiv de copiii lui Silviu Prigoană și Adrianei Bahmuțeanu. 
Chiar și referitor la înmormântare sunt foarte multe semne de întrebare. De aceea 
Cristina Mihăilescu se află în continuare acolo la vila milionarului și vine cu mai multe 
informații de ultimă oră. Te ascultăm, Cristina, bine te-am găsit. 
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Cristina Mihăilescu: Bună seara, Dragoș, bun găsit, doamnelor și domnilor! Așa cum 
ai spus și tu, foarte multe controverse legate în primul rând de înmormântare a lui 
Silviu Prigoană, pentru că, iată, fii acestuia au anunțat astăzi că tatăl lor a fost 
înmormântat cumva, în secret, într-o slujbă restrânsă alături de apropiați. Însă spun 
sursele noastre că acesta nu ar fi avut parte nici de slujbă, nici de preot. Însă iată că 
apropiați lui Silviu Prigoană se revoltă pentru că nu au fost anunțați de această 
înmormântare, nu au putut să își ia un ultim rămas bun de la afacerist și sunt și alte 
voci care susțin că aceasta înmormântare, de fapt, nu ar fi avut loc și că este ascuns, 
de fapt, momentul când acesta va fi îngropat alături de tatăl lui, în cavoul familiei, așa 
cum și-a și dorit. Pe de altă parte, vedem că Adriana Bahmuțeanu nu a reușit nici acum 
să ia legătura cu fiii acesteia, care se află în continuare aici, în reședința tatălui, unde 
au locuit până acum, pentru că aici aveau domiciliul stabilit de instanță, deși custodia 
era una comună. Ei bine, de 3 zile, reprezentanții DGASPC vin și îi verifică pe minori, 
stau de vorbă cu aceștia. Au făcut-o de altfel și astăzi și spun sursele noastre că de 
fapt, minorii ar fi declarat faptul că au vorbit cu mama lor zilnic la telefon și prin mesaje, 
însă că nu doresc să aibă un contact fizic cu aceasta pentru moment și nu doresc, iată, 
să o primească în locuință. Pe de altă parte, Adriana spune că nu reușește să ia 
legătura cu cei mici, nici măcar telefonic. Așadar, nu știm unde este adevărul în 
această situație, foarte multe controverse legate și de avere. Se pare că se încearcă 
începerea succesiunii așa, pe repede înainte. O avere destul de impresionantă, 100 de 
milioane de euro ar fi la mijloc, pentru că sunt zeci de terenuri, zeci de case și de 
asemenea, știm că Silviu Prigoană, deși pierduse companii importante, era în 
continuare asociat în zeci de societăți. 

(...) 
 
Punctul Culminant, ora 21:00 
Moderator: Victor Ciutacu 
Invitați: Cristian Diaconescu- candidat independent la alegerile prezidențiale; Sergiu 

Andon- avocat; Alex Coita- analist politic; Adrian Cuculis- avocat (videowall); Dan Andronic- 
director Evenimentul Zilei; Bogdan Chirieac- analist; Adriana Bahmuțeanu- în direct prin 
telefon. 

(...) 
Titluri: AVOCAȚII ȘI PROTECȚIA COPILULUI, VIZITE DE URGENȚĂ LA PRIGOANĂ; 

DEZVĂLUIRI BOMBĂ: UNDE A DISPĂRUT TOATĂ AVEREA LUI PRIGOANĂ; 
PREZENTĂM DOCUMENTELE- CINE I-A LUAT ACȚIUNILE LA FIRME; MAREA 
INTOXICARE, CUM AU PITIT SICRIUL LUI PRIGOANĂ; ÎNMORMÂNTARE ȚINUTĂ 
ASCUNSĂ, SCANDAL CU ADRIANA BAHMUȚEANU; A FOST ÎNTR-ADEVĂR 
ÎNMORMÂNTAT PRIGOANĂ SAU E DOAR O MANEVRĂ?; CE S-A ÎNTÂMPLAT ÎN 
CIMITIRUL PRIVAT, CE AU ASCUNS; CE ASCUND ACUM ÎN CASA LUI PRIGOANĂ, 
DIVERSIUNEA FĂCUTĂ; CE SE ÎNTÂMPLĂ ACUM CU COPIII MINORI AI LUI 
PRIGOANĂ; CE AU VRUT SĂ ASCUNDĂ, SUTE DE PRIETENI REVOLTAȚI DE SECRET; 
FINUL REVOLTAT CĂ  NU A FOST CHEMAT LA ÎNMORMÂNTARE; TESTAMENTUL ȘI 
SEIFUL PLIN CU ARME, CE SE ÎNTÂMPLĂ ÎN CASĂ; ULTIMELE IMAGINI CU 
PRIGOANĂ ÎNAINTE DE MOARTE; STRANIU: DE CE ȘI-A FĂCUT PRIGOANĂ 
PARASTAS CÂND ÎNCĂ TRĂIA 

 
S5 (rep.00-45.54, sel.21.mp4) 
Moderator: Breaking news! Silviu Prigoană ar fi fost înmormântat în mare secret. Fiii 

acestuia au anunțat că trupul neînsuflețit a fost depus în cavou în cadrul unei 
ceremonii extrem de restrânse. Apropiați familiei și alte rude sunt revoltați însă de 
manevrele ascunse ale fiilor majori. Cristina Mihăilescu vine în direct cu detalii. Bună 
seara, Cristina! 

Cristina Mihăilescu (pe ecran titrat: acum, casa familiei Prigoană): Bună seara Victor, 
bun găsit, doamnelor și domnilor! În continuare o adevărat controversă în jurul morții 
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omului de afaceri Silviu Prigoană, mai ales după ce astăzi fiii au transmis prin 
intermediul unui comunicat, faptul că și-au înmormântat tatăl pe ascuns, printr-o 
ceremonie privată la care au participat doar membrii foarte- foarte apropiați ai familiei. 
Ei bine, s-ar fi întâmplat chiar în cimitirul și în cavoul în care este înmormântat, de 
altfel, și tatăl lui Silviu Prigoană, cavoul familiei. Iată că apropiații afaceristului, cei care 
nu au participat la această înmormântare, sunt revoltați pentru că ar fi vrut să meargă 
să-și ia un ultim rămas bun de la acesta. De altfel, vedem că și vecinii sau apropiați au 
venit aici, la casa afaceristului și au aprins o lumânare sau au adus o floare astfel încât să-și 
aducă așa aminte de Silviu Prigoană, cum era el glumeț și cum îl descriu apropiații. Ei bine, 
însă, o parte dintre aceste persoane, anumite voci susțin că de fapt această 
înmormântare nu ar fi avut loc o înmormântare noaptea, când cimitirul este închis, că 
nu ar fi avut cum să se întâmple acest lucru. Tocmai de aceea sunt foarte multe 
speculații în jurul acestei înmormântări. Să știți că am stat astăzi aici, în fața casei lui 
Silviu Prigoană din centrul Capitalei și a fost activitate aici. Toți cei patru copii au fost 
în locuință, iar avocatul familiei a tot venit și a tot plecat, a stat de vorbă cu aceștia. De 
altfel, aici au fost și reprezentanții DGASPC pentru a vorbi cu cei doi copii minori pe 
care afaceristul îi are alături de Adriana Bahmuțeanu. Înțelegem că de 3 zile fac acest 
lucru. Zilnic vin și stau de vorbă cu copiii,  văd ce stare de spirit au aceștia și s-ar fi 
întâmplat, spun sursele noastre, după ce chiar Adriana Bahmuțeanu a venit aici și a 
chemat DGASPC-ul și poliția pentru că nu reușește, iată, să ia legătura cu minorii. 
Așadar, vom vedea ce se va întâmpla. Momentan este liniște aici, la reședința lui Silviu 
Prigoană. Nu se mai întâmplă absolut nimic, însă ne putem aștepta la orice, pentru că 
am văzut, spun sursele noastre, că seara trecută fii au ieșit din reședință undeva pe 
seară. 

Moderator: Mulțumesc mult, Cristina, vin la tine, Adriana, tu poți să mă lămurești sau 
ai... 

Adriana Bahmuțeanu: Vreau să fac în primul rând o precizare: nu am făcut scandal 
la poarta decedatului, tatăl copiilor mei, ci am făcut ceea ce trebuia să fac ca persoană 
responsabilă, ca mamă, ca părinte unic supraviețuitor, în grija căruia și în 
responsabilitatea legală a căruia sunt astăzi cei doi copii minori pe care îi am cu Silviu 
Prigoană. A trebuit în momentul în care am ajuns acolo la locuință și aș fi considerat 
normal, omenește, creștinește și până la urmă rațional, să fiu invitată în imobil și să 
stau împreună cu copiii mei, cu frații vitregi, cu, mă rog, cine mai era pe acolo, da, să 
ne putem plânge mortul cum se spune, să fi sta la aceeași masă și să fi discutat în 
liniște. Am fost amenințată de avocatul fraților vitregi, repet, nu este avocatul familiei, 
pe fiii mei minorii îi reprezintă legal în acest moment avocata mea, doamna Ionela 
Vasile și nu acest domn care mi-a vorbit foarte urât, m-a jignit, m-a făcut în toate felurile 
și m-a amenințat cu dosare penal dacă intru în domiciliu. Atunci era obligația mea să 
anunț autoritățile, pentru că erau într-un imobil doi minori care tocmai ce aflaseră cu 
2h în urmă că tatăl lor murise. Nu știam în grijă cui sunt și nu știam dacă sunt în regulă 
din punct de vedere fizic, emoțional. Vă dați seama, e un șoc pentru toată lumea. În 
acel moment, așa spune legea, a trebuit să anunț poliția și DGASPC-ul care din punctul 
meu de vedere s-au mișcat o reluare, adică mai deloc. Pentru că și o să vă explice 
domnul Cuculisc partea legală, pentru că nu am studii de drept, dar mi s-a părut că ar 
fi trebuit cumva să intru în legătură, în contact, cu proprii mei copii, fiind părinte unic 
și având autoritatea părintească de partea mea. În continuare, în zilele următoare, mi 
s-a interzis accesul la copii, nu am mai putut să-i contactez nici măcar pe telefon sau 
pe Whatsapp, deși în ziua în care am aflat despre decesul tatălui lor, stabilisem că voi 
veni să-i iau, să stăm de vorbă, să discutăm, să vedem ce facem. Eram și eu în stare 
de șoc, trebuia să mă consult cu avocata, eram în contra timp. În momentul în care 
Honorius, fratele vitreg aflat că tatăl lor a decedat, a venit imediat la domiciliu cu acest 
domn avocat și de atunci comportamentul fiilor mei s-a schimbat radical, într-un mod 
negativ, nejustificat, negativ față de mine. După ce înainte ambii copiii aveam relații 
bune, mă iubeau, vorbeam, ne împărtășeam confidențe, secrete și făceam planuri de 
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viitor, dintr-o dată, brusc, mai ales Maximus și-a schimbat comportamentul, a 
devenit rece, m-a acuzat că fac circ în poarta casei și mi-a pus în vedere să plec. După 
aceea am conștientizat că, de fapt, aceasta era intoxicarea pe care frații vitregi i-au 
turnat-o picătură cu picătură în mintea lui de copil rebel, de adolescent, care încă nu 
distinge cu claritate binele de rău. Nu știu ce i-au promis, nu știu cu ce l-au momit, dar 
este clar că acești frați vitregi au un interes material evident în acest moment. 

Moderator:  Adriana, lasă-mă să te întreb ceva. Tu ai certitudinea că fostul tău soț 
a fost într-adevăr înmormântat aseară? Ai o...? 

Adriana Bahmuțeanu: Am certitudinea asta  pentru că am vorbit cu unul dintre copii 
pe mesaje, am mesajele de la el și l-am întrebat dacă a fost la înmormântare. Mi-a 
confirmat că a fost în cursul serii împreună, au fost împreună frații mari și frații mici. 
Eu vă întreb pe dumneavoastră, sunteți oameni în toată firea, aveți părul alb în cap, da. 
Dumneavoastră v-ați duce noaptea într-un cimitir la o înmormântare? Îi întreb pe cei 
care se uită acuma la televizor. 

Dan Andronic: Dar nu știu dacă e legal să faci înmormântări noaptea. 
Adriana Bahmuțeanu: Vă dați seama la ce stres psihologic, ce presiune, șoc și 

groază au fost supuși copiii mei? 
Moderator: Știi ce e foarte interesant? Iartă-mă că te, dar te voi confirma. Colegii 

mei au filmat pe poarta cimitirului respectiv. Există un program de lucru, nu știam că 
la cimitire e cu program, dar există un program de lucru. Porțile la programul de lucru 
se încheie, dacă nu mă înșel, la 16.30 sau la 17. Dacă mă lași un pic să mă uit în arhivă, 
îți găsesc și fotografia respectivă. Au filmat-o și au și pozat-o. Deci cumva dacă s-a 
petrecut această înmormântare și am să spun și de ce te întreb treaba asta, s-a 
petrecut în afara orelor de program. De ce spun că am dubii cu privire la asta? Pentru 
că există cunoscuți ai mei, ai noștri și ai familiei voastre sau ai fostei voastre familii 
care când au aflat că Silviu Prigoană a fost înmormântat, i-au scris lui Honorius 
Prigoană întrebându-l unde să trimită și ei coroane de flori, dat fiind că n-au putut să 
fie prezenți la ceremonie, din motivele pe care nu știu, le va lămuri vreodată sau vor 
rămâne unele dintre marile motive ale istoriei, marile mistere ale istoriei, mă scuzi, și 
răspunsul pe care l-a dat Honoriu Prigoană a fost să nu se grăbească că încă n-a avut 
loc ceremonia funerară. Deci eu nu, eu nu mai înțeleg nimic. Ăștia ascund mortul sau 
îl înmormântează pe ascuns și derutează adversarul? 

Adriana Bahmuțeanu: Tocmai ca să creeze de o diversiune. 
Moderator: Pentru ce? 
Adriana Bahmuțeanu: Și să îndeplinească, vezi, Doamne, dorință decedatului. Eu, 

personal, nu cred că asta a fost dorința personală. 
Dan Andronic: Dorința lui a fost să fie îngropat noaptea, pe ascuns? 
Invitat: Da. 
Dan Andronic: Asta a fost dorința lui? Că dacă asta a fost dorința lui... 
Adriana Bahmuțeanu: Nu cred că asta a fost dorința decedatului,  asta vă spun. Nu 

cred că Silviu Prigoană și-a dorit așa ceva. 
Moderator: A lăsat decedatul vreun text scris, vreun document olograf? 
Adriana Bahmuțeanu: Habar nu am. Întrebați-o pe Regina Întunericului, pentru că 

ea s-a ocupat de aceste, cum să spun, aranjamente sinistre,. Nu știu cum să le numesc. 
Moderator: Adriana, dincolo de contractul ei de confidențialitate pe care îl invocă, 

Regina Întunericului e un prestator de serviciu și a luat o sumă de bani ca să presteze 
o înmormântare în felul în care a cerut-o clientul. A făcut exact cum i-a cerut-o clientul. 
Ne-a plimbat pe noi pe la Fundata cu... 

Adriana Bahmuțeanu: Da, da, da. A făcut o regie. Fostul meu socru, tatăl lui Silviu 
Prigoană a fost înmormântat în același fel, noaptea ca hoții, la 3-4h după ce a murit 
fără lumînare, fără popă, fără pomană, fără nimic. 

Dan Chireac: Poate așa o fi o tradiție la ei. 
Bogdan Chireac: Regina Întunericului Este firma de funeralii sau? 
Moderator: Patroana firmei de funeralii. 
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Adriana Bahmuțeanu: Este o doamnă care are o firmă de funeralii și care s-a 
ocupat și înmormântarea fostului meu socru, înmormântat, bietul de el, ca un câine, 
fără lumânare și fără preot, deși era foarte credincios și de înmormântarea lui Silviu 
Prigoană care mă rog, era liber-cugetător, să spunem da. 

Dan Andronic: Atunci putea la orice oră. 
Moderator: Ok, bun. Până la urmă unde l-au înmormântat la Cimitirul Lutheran, 

înțeleg. 
Adriana Bahmuțeanu: Ăsta este adevărul. Acela este unicul cavou al lui Silviu 

Prigoană, unicul loc de veci pe care l-a cumpărat acum 15 ani și vă pot confirma lucrul 
ăsta pentru că știu, în perioada aceea eram împreună. Acolo își dorea să fie 
înmormântat. Pe de altă parte, fiul meu mi-a confirmat că noaptea a fost în cimitir 
Domnule, doi copii, unul de 13 ani, aproape 14 și unul de 17 ani, după ce află șocați că 
taică-său a murit, să-i duci noaptea in cimitir, să-i plimbi prin cimitir, mi se pare 
lugubru, sinistru și cum să vă spun, ceva de domeniul patologicului. 

Moderator:  Hai să ne întoarcem la partea legală a lucrurilor. Tu te lupți, da, să 
primești, înțeleg că aveți, m-ai spus și aseară că aveți custodie comună printr-o 
hotărâre judecătorească, da? Custodie comună cu domiciliul copiilor la fostul tău soț, 
acasă la Prigoană, da. Tu acum ești în stadiul în care fiind unic soț rămas în viață sau 
nu știu care-i termină logia, ceva genul ăsta, da, unic părinte rămas în viață, unic 
părinte supraviețuitor, tu vrei să iei copiii la tine acasă. 

Adriana Bahmuțeanu: Și am tot dreptul să fac asta. 
Moderator: Și ce te împiedică s-o faci în această clipă și care sunt demersurile pe 

care le faci mai departe? 
Adriana Bahmuțeanu:  Să vă explice domnul  Cuculis partea legală, pentru că v-am 

spus, nu sunt avocat, dar în acest moment sunt unicul cu responsabil, unicul părinte. 
Moderator: Ce se aude? A înghețat. Avem... Stați, dacă tot îl invocarăți pe domnul 

Cuculis, ia ziceți domnul... A, și-ai revenit, Adriana? Te ascult. Vezi că s-a întrerupt. 
Adriana Bahmuțeanu: Sună telefonul, mă tot sună colegii din presă, îi rog pe toți să-mi 

dea mesaje pe Whatsapp pentru că nu pot răspunde la telefon că sunt în emisiuni, de asta 
se întrerupe. Am un singur device. Deci, eu sunt în acest moment părinte supraviețuitor. 
Autoritatea părintească este la mine 100%. Oricine dorește să împartă cu mine, tutela 
sau altceva poate să ceară, da, dar nu cred că va primi. Poate și eu vreau să fiu blondă 
să am 20 de ani, dar nu se poate, mă înțelegeți sau să locuiesc în Palatul Versailles. 
Nu se poate. 

Moderator: S-a deschis vreo succesiune după Silviu Prigoană? Nici n-a apucat să 
se răcească. 

Adriana Bahmuțeanu: Doamne ferește! Deci n-a apucat să se răcească și ei, am 
înțeles, am informații tot de la colegii din presă, că dimineață cineva a încercat să 
deschid o succesiune, dar nu eu, eu am stat în casă toată ziua. 

Moderator: Stai un pic, deci tot marele minister, ăsta în care îl plimbă pe Prigoană 
cu dricul prin toată România sau prin jumate de Românie și presa prin cealaltă jumate 
de Românie în căutarea dricului fals, cineva și-a făcut vreme să încerce să deschidă și 
procedura de succesiune? 

Dan Andronic: A deschis la notar. 
Adriana Bahmuțeanu: Nu am aceste informații, nu știu de ce fac asta. Este clar, v-

am spus, interesul material al fraților vitregi care până acum au avut o relație absolut 
formală, chiar rece cu copiii mei. N-aveau multe de împărțit. Honorius, cel puțin, intra 
în casă, asta îmi povesteau copiii, intra în casă, saluta, bună, bună și pleca. Deci, n-au 
avut relații fraterne. Și o să vă detaliez în emisiunile următoare câteva episoade din 
asta. Dar nu e cazul acum. Eu nu cred că Silviu Prigoană și-a dorit așa ceva, ca moartea 
lui să se transforme într-o circotecă lugubră. Poate și-a dorit discreție, poate și-a dorit 
să mai facă el o mistocăreală, da, că știți că el era miștocar cu toată lumea. Ok, dar nu 
cred că și-a dorit această nenorocire. Nu cred că și-a dorit cu bună știință copiii lui 
mici să fie supuși unui asemenea șoc, să fie duși noaptea într-un cimitir. Oameni buni, 
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duceți-vă voi, oamenii maturi, noaptea. Mie mi-e frică să mă duc noaptea într-un 
cimitir, vă rog să mă credeți. Da?! 

[00:15:25] Moderator: Adriana, îndepărtarea ta de copiii tăi are miză financiară sau 
nu? 

Adriana Bahmuțeanu: Cu siguranță da, că altfel... 
Moderator: Hai să, hai s-o luăm altfel: e miză financiară în toată povestea asta sau 

nu? A rămas ceva după Prigoană? Că-s două școli de gândire. Ori că era putred de 
bani și număra cash-ul, ori că era falit și dator vândut la toate băncile și că avea totul 
gajat. 

Adriana Bahmuțeanu: N-aș putea să vă spun asta. Știu că în ultima vreme nu-i 
mergeau afacerile foarte bine, pentru că în urmă cu câteva luni tocmai pierduse firma 
care adusese și celebritatea, Rosal  Grup. Putem să spunem că nu mai există pe piață 
firma asta. Deci, vă dați seama că el era afectat de această pierdere, pentru că omul 
ăsta iubea cel mai mult pe această lume să fie șef și să aibă bani. 

Moderator: Așa. Păi și bun, și până la urmă era falimentar sau mai rămâne ceva de 
pe urma lui? 

Adriana Bahmuțeanu:  Nu știu. În momentul ăsta eu nu mă gândesc la bani. Eu mă 
gândesc la copiii mei. Doamne ferește, pentru că sunt foarte fragili emoțional, să nu 
se întâmple ceva. Eu n-am nicio garanție în acest moment că ei sunt în regulă în acea 
casă, cu frații vitregi, cu alte persoane care n-au nicio legătură cu familia noastră, așa 
cum este ea. Și până la urmă, vă repet, sunt singurul părinte rămas în viață. 

Dan Andronic: Normal. Că ai făcut copiii cu Silviu, nu cu avocatul sau cu altcineva. 
Moderator: Exact. Te întrerup un pic pentru că vorbeai despre momentul în care 

Silviu Prigoană a cedat controlul firmei care l-a făcut celebru, cum spui și tu și 
doamnelor și domnilor, avem documentele care arată cine a luat acțiunile de la 
compania amiral, ca să spun, a grupului de firme ale lui Silviu Prigoană. Doamnelor și 
domnilor, documentul este, dacă nu greșesc, din 2023 și cedentul este 2022, 2022. 
Cedentul este Prigoană Vasile Silviu, adică defunctul și cel care preia părțile sociale 
ale companiei este domnul Prigoană Honorius Adrian. Deci, înțeleg, Adriana, dacă 
documentele astea sunt reale, dar par suficient de reale, că Silviu și-a cedat părțile 
sociale la compania de salubritate, fiului său. 

Pe ecran s-a afișat un Duplicat, datat și parafat, al unui Contract de cesiune de 
drepturi între Prigoană Silviu și Prigoană Honorius, care a cuprins informații despre 
firma (sediu, valoarea acțiunilor) 

[00:17:38] Adriana Bahmuțeanu: Asta am înțeles și eu, dar, nu mă întreb de ce oare 
fiul cel mare are acest comportament. Eu nu mi-l explic decât patologic, pentru că 
acest copil care a devenit adult, om în toată firea, a fost îndoctrinat de către Silviu 
Prigoană să mă urască pe mine. Timp de 10-11 ani i s-a vorbit foarte urât despre mine, 
am fost zugrăvită în cele mai rele culori, ceea ce nu e adevărat. Nu sunt o mamă 
iresponsabilă, nu am probleme psihice. Cred că am dat dovadă de tărie de caracter și 
de maturitate în gândire în ceea ce am făcut pentru binele copiilor mei, pentru că i-am 
scos din foarte multe necazuri care n-au fost făcute publice, mă înțelegeți. Am preferat 
să le ținem pentru noi, să nu mai fac un scandal mediatic, pentru binele lor psihic. 

Moderator: Bun, ce vei face tu? Ce vei face tu din punct de vedere juridic din clipa 
asta sau dacă ai- întreprins vreun demers. 

Adriana Bahmuțeanu: Avem toate demersurile făcute, ordonanțe, acte și așa mai 
departe. Din momentul acesta, statul român, instituțiile statului trebuie să-și intre în 
atribuții, nu să stea în pasivitate ca până acum, pentru că pe parcursul zilei de ieri și 
alaltăieri am presat DGASPC-ul, Autoritatea Tutelară ș.a.m.d. să lucreze. Mai departe, 
este treaba lor dacă lucrează sau nu. 

(....) 
Moderator: Da. E o poveste fără de  sfârșit. Presimt că o să vorbim despre asta și 

zilele viitoare. Mulțumesc mult domnul Hidec. Vă rog, rămâneți alături de noi, 
doamnelor și domnilor. 
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Dan Andronic: Deci, nu v-ați cerut scuze. 
Moderator: Revenim spectacol. Nu și-a cerut, domnule scuze, a zis că nu și-a cerut. Îl 

pun să vă dea și declarație scrisă, să-și tatueze pe mâna stângă că nu și-a cerut scuze la 
Coldea. Revenim imediat, doamnelor și domnilor și vă prezentăm testamentul lui Prigoană 
și vorbim despre seiful plin cu arme. Ce se întâmplă în casă? Vă prezentăm și ultimele 
imagini cu Silviu Prigoană. Și în mod absolut straniu, veți vedea cum fostul milionar 
sau nu știu D-zeu cu să-i mai spun, și-a făcut parastasul înainte de moarte chiar de 
câteva ori. (...) 

(...) 
Au fost monitorizate programele de știri și dezbateri difuzate de postul de televiziune 

România TV în data de 15.11.2024, intervalul orar: 18:00-24:00 urmărindu-se aspectele 
semnalate în sesizări. 

❖ Știrile România TV de la ora 18:00 
Titluri știre: SCANDAL PE AVEREA, COPIII ȘI ÎNMORMÂNTAREA LUI PRIGOANĂ; 

AVEREA FABULOASĂ A LUI PRIGOANĂ, CINE ARE CIFRUL LA SEIF; CUM VOR 
ÎMPĂRȚI COPIII CELE 21 DE CASE ȘI 22 DE TERENURI. 

S1(rep.00.50-05.10 sel.18) 
[00:00:03] 
Cristina Herea: Scandalul în lanț după înmormântarea în secret a lui Silviu Prigoană 

continuă. Iată aceste scandaluri, Adriana Bahmuțeanu vrea să își ia cei doi copii acasă, pe 
care îi are cu afaceristul, dar nu reușește, așa că a apelat la Protecția Copilului. Rudele și 
prietenii sunt încă uimiți de cum a avut loc această înmormântare. Nici măcar frații lui 
Prigoană nu au fost invitați. 

A fost difuzat un material care a conținut mai multe fotografii și imagini video în 
care apare Silviu Prigoană în diferite ipostaze, dar si Adriana Bahmuțeanu, alături de 
doi copii (zona ochilor acestora este protejată de o bandă de culoare neagră). 

[00:00:51] 
Voce din off: După moartea lui Silviu Prigoană, Adriana Bahmuțeanu a încercat să ia 

legătura cu cei doi copii pe care îi au împreună, însă fără succes. 
Reporter: Adriana Bahmuțeanu a ajuns la DGASPC Sector 3. Aceasta și-a petrecut 2 

ore în sediul instituției, timp în care a discutat cu reprezentanții Protecției Copilului. Aceștia 
au acuzat-o de faptul că cei doi copii minori își doresc să ajungă la mamă, însă pentru 
moment au nevoie să se liniștească. Pe de altă parte, Adriana Bahmuțeanu, prin intermediul 
avocatei care o reprezintă, a înaintat la Judecătoria Sectorului 3 o ordonanță președințială 
prin care cere ca cei mici să-i fie predați cât mai repede. 

Declarație înregistrată Adriana Bahmuțeanu: L-au întrebat cei de la DGASPC vrei să 
rămâi aici sau vrei  la mama? Și a tăcut și a lăsat ca pun jos copilul. Și frații vitregi ce inimă 
rea, nu-mi lasă copilul să vină la mine. Vă dați seama ce câini, ăștia nu sunt oameni, sunt 
câini. Putem vorbi de rele tratamente, putem vorbi de înstrăinare parentală severă, putem 
vorbi de îndoctrinare din partea fraților vitregi, din partea personalului de serviciu din casă, 
menajeră, din partea fostei concubine, de imaginea lui Silviu Prigoană pe care ieri au adus-
o în casă frații vitregi ca să o prezinte drept mamă surogat, nu are nicio legătură această 
femeie care nu are o conduită morală normală și decentă, care a fost decăzută din drepturi 
cu propriul ei fiu, nu are ce să caute să discute cu copiii mei. 

Voce din off: În același timp, a început și lupta pe moștenirea estimată la 100 de milioane 
de euro. Conform declarației de avere, Silviu Prigoană avea 21 de case și 22 de terenuri. În 
plus, deținea și colecții de lux impresionante, de sute de mii de euro. 

Declarație înregistrată Adriana Bahmuțeanu: Cine înainta succesiunea, aveți idee? 
Eu n-am înaintat nicio succesiune, n-am făcut niciun demers în acest sens și este iar 
o intoxicare de presă, pentru că eu personal nu am depus la niciun notar vreo vreun 
demers pentru succesiune. Altcineva a depus succesiunea, asta înseamnă că, evident, 
există un interes financiar. Evident că voi participa la aceste aceste proceduri, pentru 
că minorii nu sunt de capul lor, iar eu, având autoritate părintească 100%, evident că 
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ei nu pot să facă nicio mișcare fără mine. Numai că ce pot face este să ia repede 
banii din conturi, să ia repede ce mai este prin casă. Banii din seif. 

Voce din off: Înmormântarea în secret a lui Silviu Prigoană alimentează războiul din 
familie. Frații milionarului sunt revoltați. 

[00:03:24] 
Reporter: Dan, Titus și Valentin, care acuză familia, respectiv pe Honorius Prigoană, că 

nu au fost chemați la înmormântare, nu au știut unde și când are loc acest eveniment, nu au 
putut să-i fie alături fratelui care s-a stins din viață pe ultimul drum și să își ia rămas bun. Asta 
înseamnă, totodată, că se fac acuzații extrem de grave, pentru că, spun ei, au încercat să îl 
contacteze pe Honorius Prigoană. Acesta nu a răspuns însă la niciun telefon. Ba mai mult, 
spun ei că dacă ar fi ajuns acolo, cel mai probabil nu, nu li s-ar fi permis accesul în cimitir. 

 
❖ Special, interval orar: 20:00-21:45 
Partea a doua a emisiunii de dezbatere s-a difuzat cu mențiunea titrată pe ecran: 

DEZBATERE ELECTORALĂ. 
Moderator: Ionuț Grigore 
Invitați în emisiune: Adrian Cuculis- avocat (în studio); Iulian Surugiu- Partidul 

Patrioților (în studio); în a doua parte a emisiunii: George Simion- candidat AUR la alegerile 
prezidențiale (în direct din Maramureș); Victor Ciutacu și Cătălin Grădinaru-jurnaliști România 
TV (în direct telefonic); Tudor Ciuhodaru- medic (transmisiune în direct); Ramona 
Bruynseels- candidat AUR alegerile parlamentare (transmisiune în direct); Maria Grapini- 
europarlamentar  (transmisiune în direct). 

Titluri afișate pe ecran: SCANDAL PE AVEREA, COPIII ȘI ÎNMORMÂNTAREA LUI 
PRIGOANĂ; ADRIANA BAHMUȚEANU INTERVINE ÎN DIRECT LA ROMÂNIA TV; 
BAHMUȚEANCA, DESPRE ÎNLĂTURAREA COPIILOR DE LA MOȘTENIRE; VA REUȘI 
BAHMUȚEAMU SĂ ÎȘI IA COPIII DIN VILA LUI PRIGOANĂ?; RĂZBOIUL CU PROTECȚIA 
COPILULUI, CE FAC AUTORITĂȚILE STATULUI?; DUREREA BUNICII: NICI EA NU 
POATE SĂ-ȘI VADĂ ACUM NEPOȚII; AMENINȚĂRI ȘI ILEGALITĂȚI LEGATE TOT DE 
COPII MINORI; LUPTA ÎN INSTANȚĂ PENTRU CÂȘTIGAREA CUSTODIEI COPIILOR 
MINORI; FOSTUL LOGODNIC AL ADRIANEI BAHMUȚEANU FACE DEZVĂLUIRI; 
PROTECȚIA COPILULUI, CHEMATĂ DE PRIGOANĂ DUPĂ CEARTA COPIILOR; SILVIU 
PRIGOANĂ, 8 CĂSĂTORII ȘI 6 DIVORȚURI; PRIMA SOȚIE L-A LĂSAT VĂDUV, IAR 
ULTIMA I-A ADUS LINIȘTEA; PRIGOANĂ-BAHMUȚEANCA, 5 DIVORȚURI CU SCANDAL; 
DOCUMENTUL DESPRE SIMION CARE SPULBERĂ PROPAGANDA; SIMION, INTERZIS 
ÎN UCRAINA PENTRU CĂ E PATRIOT, NU SPION. 

 
În prima parte a emisiunii s-a discutat despre decesul afaceristului Silviu Prigoană și 

situația copiilor minori rămași orfani de tată. 
S2 (rep.00.00-10.20 sel.21) 
[00:00:00] 
Ionuț Grigore: Moartea lui Silviu Prigoană a fost urmată de un gest care a șocat apropiați, 

ei și publicul o înmormântare organizat în secret, care a împiedicat rudele, prietenii apropiați 
și cei care l-au apreciat să și-a rămas bun. Unii încă sunt sceptici cu privire la faptul că acesta 
ar fi fost deja înmormântat. Frații lui Silviu Prigoană sunt revoltați după ce au fost interziși la 
înmormântarea secretă. Nici măcar nu au știut când a avut loc ceremonia, iar prietenii, unii 
dintre ei care își luaseră bilete să vină chiar din Statele Unite, au aflat că nu-l pot conduce pe 
acesta pe ultimul drum. În tot acest timp, fii cei mai lui Silviu Prigoană se războiesc pe 
custodia fraților lor cu Adriana Bahmuțeanu. Vedeta a descins azi la Protecția Copilului pentru 
a putea obține custodia exclusivă a minorilor și a strigat în fața instituției că cei doi fii sunt 
îndoctrinați, cine va decide soarta lor? Ce rol joacă DGASPC, în tot acest timp se dă o luptă 
grea, doamnelor și domnilor, și pentru averea lui Prigoană. Honorius și Silviu au chemat 
avocații la vila de lux și au început procedurile pentru succesiune. Iar asta nu este tot, Adriana 
Bacmuțeanu acuză că soția și menajera lui Prigoană au fost protagonistele unor scandaluri 
uriașe în casă, înregistrate chiar de copiii ei. Despre toate aceste lucruri stăm de vorbă în 
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momentele următoare, doamnelor și domnilor, aici la România TV, alături de Adriana 
Bahmuțeanu. Sarut-mâna, Adriana, mulțumesc pentru prezență și alături de avocatul Adrian 
Cuculis. 

[00:01:30] 
Adriana Bahmuțeanu: (...) să cer custodia copiilor, sunt în acest moment responsabilul 

legal al copiilor. Vă explică domnul Cuculis da, și am autoritate părintească deplină. 
Ionuț Grigore: Bun, ce s-a întâmplat, imediat să vă explice și domnul avocat. 
Adriana Bahmuțeanu: Să înțeleagă toți oamenii despre ce vorbim. 
Ionuț Grigore: Ce s-a întâmplat astăzi la DGASPC? 
Adriana Bahmuțeanu: Vă explic eu domnule Cuculis ce s-a întâmplat. 
Ionuț Grigore: Domnule avocat. 
[00:01:54] 
Adrian Cuculis: Abrupt să intrăm atunci în subiect, abrupt, cum a și plecat Silviu Prigoană 

de pe acest pământ. Din nefericire, lucrurile sunt foarte prost înțelese în momentul acesta. 
Teoretic, într-un stat normal, Adriana Bahmuțeanu nu avea cu cine și de ce să se judece cu 
cineva, pentru că dacă autoritatea părintească este împărțită între cei doi părinți și unul dintre 
ei nu mai există, s-a stins, este clar că totul se transferă către către celălalt părinte. Spuneați 
pe intro despre îndoctrinare, am folosit astăzi exact același cuvânt, doar că el are de fapt o 
valență a înstrăinării părintești. Este clar că ceea ce s-a întâmplat acolo, în casă, că ne spune 
și Adriana, acum o lună de zile, băiatul cel mic era la ea, s-a întors la Silviu Prigoană. La o 
lună distanță a murit Silviu Prigoană și, culmea, dintr-o dată copilul nu vrea să-și mai vadă 
mama. OK, înțelegem, ești panicat, ești îngrijorat, nu știi cum să gestionezi, dar să nu ai tu 
dorința să-ți vezi mama, mie mi-e foarte greu să cred lucrul acesta, trecând peste lucrurile 
care țin de averea pe care a lăsat-o sau nu a lăsat-o în urmă, pentru că sunt o și o groază de 
datorii, trebuie să spunem treaba asta și aseară, la colegul dumneavoastră, la Victor Ciutacu, 
discutam despre cel puțin o datorie de 5 milioane de euro, este clar că până să ajungem la 
această dezbatere, haideți să vedem copii ăștia, ce se întâmplă cu ei. Dacă despre unul 
dintre ei vorbim de aproape vârsta majoratului, celălalt mai are vreme lungă până 
atunci și sigur că îngrijorarea totală a mamei, până la urmă, este ca nu cumva din tot 
acest caz tragic, copiii ei să-i fie îndepărtați de tot în așa fel încât să nu mai ajungă nici 
măcar cu consiliere psihologică, să-i poată vedea. Deci, as ăsta este contextul, mai 
mult decât atât, de DGASPC-ul este, spun anemic, pentru că a fost în casă, acolo, a 
făcut un proces verbal și n-a mai făcut absolut nimic ulterior. DGASPC, în momentul 
de față are obligația să consilieze copiii, să consilieze până până la urmă, să o și 
inclusiv pe mamă și să-i apropie, să găsească pârghiile necesare încât să apropie și 
mai mult decât atât, să-i plaseze la domiciliul mamei. 

[00:04:08] 
(...) 
Adriana Bahmuțeanu: Alienarea sau înstrăinarea parentală poate fi făcută nu numai 

de un părinte, ci poate fi făcută și de rude, de frați, de alte persoane străine din familie 
și asta înseamnă că copilului i se creează o imagine groaznică despre părintele cu care 
se dorește a fi ruptă legătura. Părintele este zugrăvit oribil, copilul este înfricoșat, i se 
spune că părintele respectiv îi va face rău, că îl va duce la casa de copii, de exemplu, 
că îi va face tot felul de lucruri nasoale și copilul este învățat să nu mai vorbească cu 
celălalt părinte, să nu comunice, inclusiv să nu aibă contact fizic sau să dorească să 
meargă în vizită la la părintele țintă, că așa se numește. Sunt mai multe etape ale 
alienării din punctul meu de vedere, în acest moment copiii mei sunt în etapa medie 
spre severă pentru că refuză de câteva zile într-un moment de șoc emoțional și să-mi 
răspundă la telefon. Iar când răspund la telefon, lângă ei se află un adult care le 
șoptește ce să spună. 

Ionuț Grigore: Asta voiam să te întreb, ai reușit cumva să vorbești cu el, au 
răspuns...Ce ți-au zis sau ce ai reușit să transmiți? 

[00:07:50] 
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Adriana Bahmuțeanu: Dau niște răspunsuri formale. Mesajele nu sunt de la ei, 
sunt scrise altfel, cunosc scrisul copiilor mei care învață la Școala Britanică și uneori 
au niște mici erori de ortografie. Nu, mesajele sunt scrise de altcineva. Copilul 
așteaptă, când îl întreb la telefon, așteaptă câteva secunde până i se sugerează 
răspunsul de către o altă persoană, de niște răspunsuri formale, schematice. Nu 
vorbește mai deloc despre emoții, spune doar cuvinte din acestea pe care înainte nu 
le avea în vocabular și de care nu spunea copilul meu, de exemplu, îmi spunea când 
era supărat, mami, sunt foarte, foarte supărat. Mă deranjează sau nu îmi place că acum 
folosește alte expresii, se vede că este învățat de un alienator ce să spună. Înțelegeți? 

Ionuț Grigore: La cine se gândești? Cine crezi că ar face chestia asta? La cine te 
gândești tu că ar putea să? 

Adriana Bahmuțeanu: Nu știu, habar nu am, că nu sunt Mafalda să ghicesc cine face 
semne prin spatele... 

Adrian Cuculis: Eu cred că declarația Adrianei, de exemplu, de astăzi, când s-a referit 
că ar putea să ajungă chiar să facă și o plângere penală, ar putea să aibă inclusiv valența 
aceasta a relelor tratamente aplicate minorului, pentru că atâta vreme, dacă lucrurile se 
confirmă iarăși noi nu suntem în casă acolo și nu știm, Adriana ne poate confirma dacă e așa 
sau nu, dacă la un moment dat începi și intoxici creierul unui copil de 14 ani și chiar și cel de 
17 ani, ne aducem aminte cum era și 17 ani, că tot ce zbura se mânca, asta înseamnă să-i 
aplici rele tratamente cu privire la dezvoltarea emoțională corectă și conform vârstei, aici noi 
discutăm despre persoane care, că de asta e și supărată Adriana, spre exemplu persoana 
din casă, singurul adult din casă sau mă rog, nu singură adult, dar concubina lui Silviu 
Prigoană, spre exemplu, neavând calitatea de soție, fostă soție ș.a.m.d.  
ea teoretic, acolo este, nici nu știu, e e vizită, ca să spun așa, și atunci își pune problema, 
domnule, copiii mei, cu cine stau? OK, stau cu frații lor, foarte adevărat, dar ce se întâmplă 
în aceste discuții de au ajuns să fie atât de înstrăinați într-un interval atât de scurt de timp? 
Și eu pun și problema din cealaltă direcție, domnule Ionuț Grigore, de ce să faci lucrul ăsta. 
De ce să-l faci? 

 
S3 (rep.10.20-21.40 sel.21) 
Adriana Bahmuțeanu: În mod sigur cu un interes material, evident. 
Ionuț Grigore: Despre asta să fie vorba până la urmă, Adriana, asta să fie la...? 
[00:00:10] 
Adriana Bahmuțeanu: Relațiile dintre frații mari și frații mici au fost, cum să vă spun, 

aproape inexistente, ba chiar existau rivalitate fraternă. Practic, fratele cel mare, Honorius, 
fratele vitreg, practic doar îi saluta pe copiii cei mici când îi vedea în casă, nu interacționa cu 
ei, nu discuta, nu schimbau păreri și impresii, nu plecau împreună la mall, în oraș, nu mergea 
cu ei în vacanță, ș.a.m.d. De când i-am născut pe acești copii, fratele mai mare a avut așa o, 
cum să vă spun un sentiment de adversitate față de ei. 

[00:00:46] 
Ionuț Grigore: Relația ca copiii, până în acest moment, din ce ai povestit tu, a fost una 

foarte, foarte bună. Adică eu nu înțeleg unde s-a produs chestia asta, unde s-a... 
[00:00:59 din S3] 
Adriana Bahmuțeanu: ...de un an de zile. Lăsați-mă să vă explic o secundă și iertați-

mă că sunt în această stare emoțională, sunt foarte obosită, n-am dormit de 3 zile, n-
am mâncat, în fine. Cel mic locuia cu mine de un an de zile, acuzând un abuz al 
decedatului, al lui Silviu Prigoană, pentru care avem ordonanță fond ș.a.m.d. ne 
judecam, iar cel mare și-a dorit să plece în America. Silviu Prigoană inițial i-a promis 
că nu-l va lăsa să plece în America. Am făcut toate demersurile timp de șase luni, astfel 
încât în luna iulie copilul ar fi trebuit să meargă să fie înmatriculat la școala din 
California unde locuia logodnicul meu. Silviu Prigoană inclusiv a plătit prima tranșă la 
acea școală, că era în școală la care se plătea, a semnat toate actele, procurile, a mers 
ambasadă să ia viza de student și în ultimul moment când trebuia să cumpărăm biletul 
de avion s-a răzgândit. Copilul cel mare a fost extrem de afectat emoțional. Toată vara 
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am stat și l-am susținut cu suport psihologic cu alte persoane. Nu vă mai dau aceste 
data detalii ca să-și revină pentru că îmi spunea că vrea să-și pună capăt zilelor în 
acele momente și am mai făcut și alte boacăne ca adolescenții, dar nu vi le mai 
povestesc acum. Între timp, Silviu Prigoană l-a amenințat pe fiul meu cel mic de 13 ani, 
că dacă nu se va întoarce în domiciliu îl va nu-i va mai plăti Școala Britanică și va 
ajunge la școala de stat. Eu nu mi-aș fi permis să plătesc 4.000 euro pe lună această 
școală privată. Și copilul cu lacrimi în ochi mi-a spus ”Mami, dacă aș avea viața mea 
ideală, cum îmi doresc ar fi să stau la tine în casă și să merg la Școala Britanică, dar o 
să mă duc la tati și trebuie să găsim o soluție”. Era supărat pe mine că nu găsisem 
soluția legală ca să pot să-l mențin la Școala Britanică. De când a reînceput anul școlar, 
fiul meu cel mic și-a schimbat comportamentul la Școala Britanică avem probleme. 
Este la un pas să fie exmatriculat din școală pentru că a devenit extrem de agresiv. Este 
practic bătăușul clasei și intrasem deja, făcusem demersurile cu profesorii de la școală și le 
mulțumesc pentru suport, făcusem demersuri în așa fel încât să îl convingem pe Silviu 
Prigoană să accepte consilierea psihologică în școală, unde există un psihoterapeut foarte 
bun. În cele din urmă, chiar înainte de deces, Silviu Prigoană a acceptat, s-a făcut o ședință 
de consiliere și urma să se continue aceste ședințe după vacanța inter-semestrială, dar din 
păcate s-a întâmplat ce s-a întâmplat, copiii de atunci, de când tatăl lor a decedat, au rămas 
în casa defunctului, iar eu n-am mai reușit să iau legătura cu ei. Mai mult, Școala Britanică 
plănuia să anunțe autoritățile pentru că aveau deja elemente suficiente că acești copii sunt 
abuzați psihologic sau din alte puncte de vedere în casa defunctului. 

 
(...) 
A fost monitorizat postul România TV, sâmbătă, 16.11.2024, în intervalul: 17:00-24:00. 
16.11.2024 
● Ora 17: România Te Vede moderată de Ioan Korpos 
Invitați: 
în legătură telefonică directă: Adriana Bahmuțeanu 
Invitați în studio: Artin Sarchizian-avocat, Iulian Surugiu-Președintele Partidului 

Patrioților, Profesorul Anton Hadăr, Laura Duță-jurnalist România TV. 
Titluri: Trei copii nu au participat la înmormântarea lui Prigoană; Prigoană și-a 

strâns copiii înanite să moară, ultimul mesaj; Prigoană, găsit cu urme de sânge în 
restaurant; Prigoană ținut în sânge la restaurant; Bahmuțeanu, scandal cu Poliția la 
cavoul lui Prigoană; Cine a trimis Poliția să o ridice pe Bahmuțeanu din cimitir; 
Prietenii și apropiații lui Prigoană, revoltă în cimitir; Cine a trimis Poliția să o ridice pe 
Bahmu din cimitir; Adriana Bahmuțeanu, Ordonanță Președințială; Scandalul 
sechestrării copiilor Adrianei Bahmuțeanu; Diversiunea cu sicriul lui Prigoană, unde e 
depus în secret; Bunuri de lux scoase pe furiș din palatul lui Prigoană; Magia sforii cu 
noduri, unde au ascuns sicriul. 

Durată alocată subiectului: 25 minute 20 secunde 
S1: 17 mp4/ 00:10-25:30 
JINGLE: BREAKING NEWS 
Ioan Korpos: Stimați telespectatori, avem chiar în aceste momente informații! O 

informație șocantă despre moartea lui Silviu Prigoană. Acesta era plin de sânge în 
momentul în care era resuscitat. De asemenea, singurul care a participat la înhumarea 
lui, a fost fiul, fiul cel mai mare, Honorius. Ceilalți copii și concubina nu au participat, 
niciunul dintre ei. Chiar acum va veni Thalida Trofin, cu toate dezvăluirile de ultimă oră. 
Este împreună cu noi în direct și doamna Adriana Bahmuțeanu și îi mulțumesc pentru 
prezență. Thalida ai toate aceste dezvăluiri importante de ultimă oră, te ascultăm cu mare 
interes, chiar acum. (S1/00:47) 
Thalida Trofin: Bun găsit, tuturor! Avem într-adevăr, informații exclusive. Practic, adevărul 
despre ceea ce s-a întâmplat în cazul lui Silviu Prigoană. Și o să vă spun exact toate detaliile 
pe care le-am aflat în urmă cu doar câteva momente. Practic, nu a existat nicio 
înmormântare. Acesta este adevărul. Firul întâmplărilor ne arată acest lucru. Honorius a 
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fost cel care a preluat trupul lui Silviu Prigoană de la morga. Ați văzut și imaginile care 
dovedesc acest fapt? El s-a ocupat de transportul în București și l-a dus direct la morgă. 
Niciun alt membru al familiei nu a participat la momentul în care acesta a fost dus acolo, la 
cimitir. Ulterior, a doua zi, copiii lui Silviu Prigoană au venit împreună cu Mihaela să-și ia 
rămas bun, dar nu în cadrul unei înmormântări. Au venit acolo, doar pentru a pune o floare 
sau pentru a-și lua rămas bun. (S1/01:45) Practic, doar Honorius a fost singurul, ultimul 
care l-a văzut pe Silviu Prigoană. Totodată, Mihaela, cea care i-a fost alături lui Silviu 
Prigoană în ultimele luni de viață, pentru că se pare că nu ar fi adevărate zvonurile 
potrivit cărora aceștia s-ar fi despărțit și o să vă spun exact ce s-a întâmplat acolo, la 
Brașov. În momentul în care Silviu Prigoană era căzut la pământ, Mihaela a primit un 
telefon, conducea, venea de la Făgăraș se ducea să se întâlnească cu Silviu Prigoană, 
care era la o masă cu mai mulți constructori. Pentru că își dorea să mobileze una dintre 
casele de vacanță, o casă unde voiau să împodobească bradul de 1 decembrie. Pentru 
că așa era tradiția în familia lor. A fost sunată Mihaela, în momentul în care Silviu 
Prigoană era la pământ, s-a dus la fața locului. Acolo l-a văzut la pământ, era încă 
resuscitat. Erau acolo la fața locului, forțele de intervenție. Din sursele noastre, 
sângera. Silviu Prigoană nu știm din ce cauze, dar avea urme de sânge, în momentul 
în care era la pământ. Mihaela a stat acolo preț de trei ore. A fost ultima care l-a văzut 
acolo, la Brașov, pe Silviu Prigoană. Ulterior, toată situația a fost preluată de fiul cel 
mare. Vorbim despre Honorius, care s-a ocupat în detaliu să transporte trupul tatălui 
său aici, la București. Se pare că, el este capul tuturor operațiunilor. El se ocupă de 
tot, inclusiv de moștenire și toate bunurile care vor fi împărțite. Încă o informație 
extrem de importantă și interesantă,. totodată, Silviu Prigoană și-a prevestit moartea! 
Pentru că cu trei săptămâni în urmă, i-ar fi adunat pe copii. Vorbim și despre copiii 
minori, dar și copiii Mihaelei și le-ar fi spus că le pregătește o vacanță în Italia. Au fost 
întrebați unde își doresc să meargă și ar fi fost un fel de rămas bun pentru că le-a dat 
câteva sfaturi pe mai departe. Practic, el a simțit că ceva se va întâmpla cu el. Copiii 
nu ar fi înțeles la momentul respectiv, de ce au fost adunați de Silviu Prigoană. Practic, 
acesta este firul întâmplărilor, pentru că s-au pus foarte multe întrebări în ultima 
perioadă de ceea ce e înmormântare în miez de noapte, care de fapt, nu a existat! A 
fost acest traseu: Honoriu a preluat trupul părintelui său și l-a dus direct în cavou. Se 
pare că aceasta ar fi fost dorința lui, dezvăluită chiar fiului, cu ceva timp înainte să 
moară. (S1/04:20) 
Ioan Korpos: Ce informații importante, în exclusivitate! Sunt dezvăluirile momentului stimați 
telespectatori! Așa cum vă anunțam, imediat o să vedeți noile imagini cu Adriana 
Bahmuțeanu. Po …  și poliția chiar acolo, lângă cavou. Până atunci însă, iată, pentru că sunt 
veștile de ultimă oră care au venit chiar în  aceste clipe. Vești în premieră pe care le-ați aflat, 
stimați telespectatori. Doamna Adriana Bahmuțeanu e în direct, cu noi. Sărut mâinile și vă 
mulțumesc! (S1/04:47)  
Adriana Bahmuțeanu: Bună seara, Dumnezeu să-l odihnească! 
Ioan Korpos: Doamna Bahmuțeanu, pentru noi … Dumnezeu, ce informații! Iată, ce a reușit 
să afle colega noastră Prigoană găsit acolo, cu urme de sânge, în restaurant … (S1/04:59) 
Adriana Bahmuțeanu: Mă îndoiesc că, aceste informații sunt sută la sută, adevărate. 
Probabil frații vitregi acum doresc cumva, să intoxice presa, doresc să intoxice 
jurnaliștii cu aceste informații pentru a-și mai spăla din păcate și din imagine. Pentru 
că eu am dovada și am trimis-o colegului dumneavoastră. O să rog să nu o publicați 
pe ecran. Nu aveți acordul meu s-o publicați! Dar, am dovada că copiii mei au fost în 
seara aia la cimitir. 

(S1/05:28) 
Ioan Korpos: Deci, dumneavoastră spuneți că nu e absolut … că nu e adevărat. Că nu s-a 
dus doar Honorius.] 

Adriana Bahmuțeanu:  Nu știu, probabil, așa a vrut el să spună, să-și mai spele din 
păcate … Da …, Nu cred în această variantă. Nu cred. Sunt prea multe scenarii apocaliptice. 
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Eu nu cred că a fost duc direct la cimitir și depus acolo, pentru că … pentru că, acolo au 
fost și copiii mei minori. 

(S1/05:55) 
Ioan Korpos: Deci, iată și ce detalii ne-a dat colega noastră! Ce s-a întâmplat și acolo în 
restaurant, cum a venit iată, iubita de la Făgăraș, că nu a fost lăsată că …sânge acolo, în 
timp ce l-au resuscitat. 

Adriana Bahmuțeanu: Da, sunt manevre de resuscitare, lucrurile astea se întâmplă, 
îmi pare rău că s-a întâmplat așa,  dar el era să știți, foarte bolnav, încă din timpul căsniciei 
noastre. Era foarte bolnav … 

Ioan Korpos:  Da,  și știți, știți că  v-au zis copiii că vorbeați cu ei prin mesaje. Că i-ar fi 
strâns în urmă cu trei săptămâni, că a avut această premoniție, că simțea că se va întâmpla 
ceva, că … 

Adriana Bahmuțeanu: Până și-a mai rezolvat din problemele cu cavoul și cu cimitirul, 
după ce a decedat socrul meu, tatăl lui pe care tot așa, l-a înhumat ca pe câine în cavoul 
familiei Prigoană. Și după aceea a renovat cavoul. Pentru că el trebuia să renoveze de mult 
acel cavou, dar, mă rog, nu se mai ocupase de povestea asta. (S1/06:57) 

[00:06:56] 
Ioan Korpos: Iată, așadar, stimați telespectatori, care sunt informațiile momentului: Prigoană 
găsit cu sânge acolo în restaurant, ținut trei ore, în sânge la restaurant. Apoi, firul acestor 
evenimente: Adriana Bahuteanu spune că nu a fost așa, că copiii … Și are dovada: cei mici 
au fost în acea noapte, în cimitir. Doamnelor și domnilor, avem chiar în aceste clipe noile 
imagini, așa cum vă spuneam, cu Adriana Bahmuțeanu și Poliția lângă cavou. Iată scenele! 

IN BETA: S1/07:27-12:07 Durata materialului beta: 5 minute 40 secunde 
AMBIANȚĂ: SIRENA DE LA MAȘINA POLIȚIEI-17 secunde (S1/07:27-07:44) 

Adriana Bahmuțeanu: Da, bună ziua! 
Polițist: Bună ziua! Vă rog să … să … 
Adriana Bahmuțeanu: Nu, mă filmează pe mine! Are acordul meu. 
Polițist: Păi, da, da` nu… 
Adriana Bahmuțeanu: Nu  filmează publicul. Nu filmează pe nimeni, doar pe mine! 
Polițist: Nu, în interiorul cimitirului! 
Adriana Bahmuțeanu: Nu este … Aici este copilul meu îngropat. 
Polițist: (Ininteligibil) de la Secția 10, Poliție. 
Adriana Bahmuțeanu: Haideți, să nu facem alte incidente. În cinci minute am terminat 

și ieșim da? 
Polițist: Nu! Acuma se termină! Pentru că  nu aveți aprobare de la biserică. De la 

Biserica Luterană. Trebuie aprobare. 
Adriana Bahmuțeanu: Lăsați-mă să-mi plâng și eu copilul mort și fostul soț mort și în 

cinci minute ies. Hai, să nu facem panaramă, da? 
Polițist: Păi, noi nu negociem pentru așa ceva, doamnă! Nu aveți aprobare! Vă rog eu 

frumos să opriți … să opriți camera! și să … Nu aveți voie să filmați! 
Adriana Bahmuțeanu: Vă rog eu… 
Polițist: Să rămână doamna la cimitir, da. Dar, nu aveți voie să filmați. 
Adriana Bahmuțeanu:  Folosiți un ton mai jos. 
Polițist: E domnul administrator aicea. Domnul administrator! 
Adriana Bahmuțeanu: Mai încet, vă rog frumos! 
Victor Vreme-reporter România TV: Trebuie să ieșim de aici, pentru că este poliția, să 

ne dea afară, pentru că este un teren privat. Mergem și noi cu Adriana, pentru că ne scoate 
de aici.  Totuși, era o comemorare, o ceremonie. Mergem afară, acum. 

Polițist: Foarte bine! Da`, nu cu camera de luat vederi! 
Adriana Bahmuțeanu: E dreptul meu de imagine! Taci din gură, că te amendezi eu! Îți 

fac reclamație la Jandarmerie, dacă mai țipi! Taci! 
Victor Vreme-reporter România TV: Totuși, e un moment … 
Adriana Bahmuțeanu: Ciocu` mic! Păi, jandarmii ăștia ce să facă? M-au sancționat în 

pandemie, m-au sancționat peste tot! Cât de nesimțit … 
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Victor Vreme-reporter România TV: Asta e Poliția, să știi! 
Adriana Bahmuțeanu: Nu m-am uitat! Cât de nesimțit să fii, să intri și să  începi să țipi 

la o ceremonie de rămas bun. Hai, s-o mai scurteze! Să vedem, să mă amendeze! L-am 
rugat doar să lase un … tonul jos, pentru că deranjează apropiații, oamenii care au venit să-
și ia rămas bun de la Silviu Prigoană. Așa se face! 

Victor Vreme-reporter România TV: Într-adevăr, ne-a spus să ieșim și depășim o 
limită. 

Adriana Bahmuțeanu: Da`, nu să țipe! Nu să creeze incidente! Să vină atât de … Pe 
bune?! Am făcut vreo infracțiune?! Am omorât pe cineva?! Nu mi-am găsit încheierea, pentru 
că eu nu cred că asta a fost dorința lui Silviu Prigoană! Să iasă acest circ. Eu o să-mi găsesc 
liniștea în momentul în care o să-mi strâng copiii în brațe. Atât! În rest … Nu vreau să vi-l 
predau, acum. Vă rog să m-așteptați, după ce termin! 

Polițist: Eu m-am prezentat, vă rog să vă prezentați și dumneavoastră! 
Adriana Bahmuțeanu: Nu! Dacă vă prezentați și vorbiți frumos … 
Polițist: M-am prezentat. 
Adriana Bahmuțeanu: Și noi v-am filmat când țipați! 
Polițist: Da`, n-am țipat. 
Adriana Bahmuțeanu: Dumneavoastră țipați. Vă fac reclamație, să știți! 
Polițist: Faceți reclamație! 
Adriana Bahmuțeanu: Da! Nu vă prezint actele! E dreptul meu să nu vi le prezint! 
Polițist: Dacă nu doriți să vă prezentați, mergeți cu mine la sediul Secției. 
Adriana Bahmuțeanu: Merg la sediul Secției. Nu am actele la mine. Nu am buletinul. 

Am venit să-mi iau rămas bun. 
Polițist: Spuneți cine sunteți … 
Adriana Bahmuțeanu: Uite, că nu vreau! 
Victor Vreme-reporter România TV: Deci, trebuie să te și legitimezi. 
Adriana Bahmuțeanu: Nu vreau să mă legitimez! Dacă oamenii ăștia nu înțeleg să 

păstreze … 
Polițist: (Ininteligibil). 
Adriana Bahmuțeanu: Să mă sancționați. Și dumneavoastră la fel! Vă fac reclamație 

pentru că ați țipat! V-am filmat pe cameră, cum țipați și erați foarte agresiv. 
Victor Vreme-reporter România TV: Aici, putem să mergem … Din momentul ăsta … 
Adriana Bahmuțeanu: Dați-vă, la o parte! 
Polițist: Nu, dați-vă dumneavoastră! 
Adriana Bahmuțeanu: Nu vreau! N-am buletinul la mine! Am venit la cimitir. 
Polițist: Îmi dați buletinul și vă (ininteligibil). 
Adriana Bahmuțeanu: Vă rog frumos, să mă lăsați în pace, puțin! Asta este 

Absurdistan, România! Măi, nu înțeleg să mă lase două minute, să fac o rugăciune, să-mi 
iau rămas bun. Asta a vrut să evite Prigoană! Mahalaua asta e făcută în primul rând de 
autorități. Autoritățile sunt cele care țipă, urlă, nu respectă drepturile omului! Le-am rugat pe 
acest polițist, două minute, să mă lase să fac o rugăciune și să ieșim după aceea din cimitir, 
dacă n-avem voie. A fost foarte agresiv, a început să urle, să ne jignească, să ne vorbească 
pe un ton superior, să mă amendeze! Așa și?! Nu mai am nervi, sunt epuizată. 

Victor Vreme-reporter România TV: De când? 
Adriana Bahmuțeanu: De când a murit Silviu Prigoană. Nu pot să dorm. Stau în pat, 

cu ochii închiși, nu mă ia somnul. Stau și mă gândesc. Pe la cinci, făceam scrisori. 
(S1/11:53) 
Victor Vreme-reporter România TV: Către? 
Adriana Bahmuțeanu: Către Silviu Prigoană. Îi scriam, spuneam ce nu i-am spus 

niciodată. Îl rugam să facă ceva de acolo, de sus ca să se rezolve această situație, să pot 
să-mi țin copii în brațe. Îi mulțumeam pentru tot ce mi-a dat, pentru cei doi copii frumoși. 
(S1/12:07) 
Ioan Korpos: Vedeți imaginile, noile imagini! Noaptea minții ce s-a întâmplat acolo, stimați 
telespectatori! Vedeți că au trimis poliția să o ridice pe Adriana Bahmuțeanu de acolo, din 
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cimitir. Deci, nici la mormânt, nici să își vadă copilașii acolo, în vila lui Silviu Prigoană. 
Adriana Bahmuțeanu este împreună cu noi, doamnelor și domnilor, vorbim și despre o 
ordonanță președințială. Până la urmă, orice … face, toate demersurile doar ca să își poată 
vedea copiii. Laura Duță este aici împreună cu mine. Îți mulțumesc, Laura, pentru că are 
informații importante! Exact pe această speță ce se poate întâmpla? Domnul avocat Artin 
Sarchizian vă mulțumesc! Iulian Surugiu, președintele Partidului Patrioților și domnul Anton 
Hadăr. Domnule profesor, vă mulțumesc tare mult pentru prezență. Doamna Bahmuțeanu în 
doar câteva momente, iată, să luăm această primă reacție după imagini și după această 
ordonanță preșidențială. Cu asta poate să ajungă Adriana Bahmuțeanu să își vadă până la 
urmă să ajungă la copiii ei? 

(S1/13:08) 
Laura Duță: Ar fi singura metodă pe care o poate face doamna Bamuțeanu. Ce nu înțeleg 
eu și aș vrea să o întreb pe Adriana Bahmuțeanu, dacă ne aude, este de ce având, iată, 
custodia aia comună, iar Silviu Prigoană nu mai este, nu a reușit să-și ia copiii minori, din 
casa tatălui, în condițiile în care Ioan, este foarte important: sunt minori, iar Adriana 
Bahmuțeanu am văzut, a chemat și Poliția, și pe cei de la Protecția Copilului. Un semn mare 
de întrebare. Această Ordonanță Președințială este foarte importantă, cumva să oblige pe 
cei care au copiii să le dea copiii, să-i dea copiii ei, deși este dreptul ei având această 
custodie! 

Ioan Korpos: Măcar să-și vadă copiii! 
Laura Duță: Și tatăl nu mai trăiește și să-l vadă! Este greu prin ce trece Adriana în acest 

moment. Deci, Adriana, dacă mă auzi, Laura Duță sunt. 
Adriana Bahmuțeanu: Da, da. 
Laura Duță: Nicio mamă nu ar trebui să treacă prin ce treci tu. Asta spuneam și aici, în 

platou. Nu înțeleg o singură chestiune: ai chemat poliția, la fel și pe cei de la Protecția 
Copilului. Copiii sunt minori, aveți custodie comună, tatăl nu mai este. 

Adriana Bahmuțeanu: Aveam. 
Laura Duță: Aveați, bineînțeles! De ce nu ai putut să-ți iei copiii? Eu asta nu înțeleg! Ce 

fac autoritățile? Am văzut un polițist care era prin cimitir. (S1/14:18) 
Adriana Bahmuțeanu: Să știi că mă doare sufletul! Sufăr îngrozitor de zece ani, din 

cauza scandalurilor și a proceselor cu fostul soț care, iată, din nefericire, a decedat. Cred că 
nicio mamă n-ar trebui să treacă prin ce am trecut eu în ultimul deceniu, în care am fost pur 
și simplu bombardată cu procese, cu plângeri penale, amenințată cu pușcăria ș.a.m.d. 
Acum, frații vitregi mă acuză că am făcut circ și mahala în presă și înveninează copiii 
să nu vină la mine, tocmai pentru că am făcut circ. Eu n-am făcut niciun circ și vreau 
să vă spun că atâta timp cât ai de-a face cu psihopați, orice decizie ai lua și orice ai 
face, tot prost ajungi și tot prost cazi! (S1/15:04) 

Laura Duță: Adriana,  una-i una, alta-i alta! Ce acuză frații, nu este atât de important în 
fața legii! 

Adriana Bahmuțeanu: Da. 
Laura Duță: Păi, asta te întreb: ce a spus Protecția Copilului și Poliția? 
Adriana Bahmuțeanu: Eu am făcut toate demersurile legale. Lasă-mă să-ți explic, 

puțin! 
Laura Duță: Te rog! 
Adriana Bahmuțeanu:  În mod legal, în momentul în care un părinte moare, celălalt 

părinte intră automat cu drepturi depline asupra autorității părintești, asupra copiilor și este 
obligat să aibă grijă de ei, să-i țină în responsabilitate. M-am deplasat la domiciliul defunctului, 
nu a fost lăsată să intru pe proprietate, amenințată cu plângere penală ș.a.m.d. Și atunci, ca 
să mă asigur că minorii sunt în siguranță și că mai trăiesc, nu mai trăiesc, ce se întâmpla cu 
ei acolo, în casă, că nu-mi răspundeau la telefon, am fost obligată să anunț DGASPC-ul, 
DGASPC-ul a zis că nu are treabă, să sun la poliție. Am sunat poliția, a intrat poliția cu body 
cam în casă și după aceea au intrat și cei de la DGASPC, anunțați de poliție. 

Laura Duță: Și ce-au spus polițiștii? 
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Adriana Bahmuțeanu:  Și asta era procedura legală pe care orice părinte responsabil 
trebuie să o facă! 

Și ce au spus polițiștii, Adriana? Ce-au spus cei de la Protecția Copilului? Erau copiii în 
casă? Ce se întâmplă? 

(S1/16:16) 
Adriana Bahmuțeanu: Erau copii în casă cu mai mulți adulți, printre care și un avocat, cu 
frații lor mai mari și cu alte persoane pe care nu le cunosc. 

Laura Duță: Deci copiii tăi stau cu niște străini, deși legal … 
Adriana Bahmuțeanu: Familia extinsă teoretic și cu niște străini care n-au nicio treabă! 
Ioan Korpos: Reprezentanții … 
Adriana Bahmuțeanu: Reprezentanta DGASPC, care este și psiholog, nu a consiliat 

copiii, nu i-a îndrumat să meargă către mamă, către părintele supraviețuitor, i-a întrebat ca 
la procuratură: vreți să stați aici sau vreți în apartamentul mamei? Am această înregistrare. 
(S1/16:48) 

Laura Duță: Adriana, vreau să spun ceva, apropo de ce a apărut și spunea și Ioan 
când a început această emisiune. Tu spuneai că sunt intoxicări, dar interesant ce se 
întâmplă cu copiii tăi în aceste momente și cu acești adulți. Apar aceste informații că 
Silvius va lua casa din acesta, cea din Sectorul 3, că Mihaela doarme într-o cameră în 
care stăteau cei doi. Și copiii i-au spus acestei femei, că poate să vină oricând, dar că 
nu vor să audă de tine. Nouă ni se pare incredibil la toți aici în redacție pentru că tu 
ești mama! 

(S1/17:20) 
Adriana Bahmuțeanu: Alienare parentală. Ei asta fac: alienare parentală. Eu nu știu cum 
pot ei să împartă bunuri fără acordul meu! Minorii sunt  responsabilitatea mea legală în acest 
moment. 

Laura Duță: Ce faci cu acea Ordonanță? 
Ioan Korpos: Exact. Cu ordonanța asta ce se poate face? 
Adriana Bahmuțeanu: Apropo de problemele juridice se ocupă avocata mea, doamna 

Ionela Vasile. Noi am făcut toate demersurile necesare și am prefera să nu vă divulgăm 
strategia noastră, să ne înțelegeți că nu vrem să vă spunem ce acte am introdus și ce am 
făcut, tocmai pentru ca partea adversă … să nu ne luați apărarea. Vă rog să înțelegeți acest 
lucru. Avocata mea vă poate explica încă o dată articolul 507 cod civil, dacă doriți, spune 
negru pe alb: copiii vin în domiciliu părintelui supraviețuitor. Dacă familia extinsă, oricine, 
oricare din frați, menajera din casă, casă, Gigi Becali, cine vreți dumneavoastră, dorește să 
preia și custodia copiilor, poate deschide un proces civil. Dar asta se poate întâmpla doar 
dacă o instanță de judecată mă decade din drepturi. Laura Duță: Adriana, sunt curioasă. 
Copilul cel mic a vrut să stea la tine, o perioadă lungă, știu mai recent. 

Adriana Bahmuțeanu: A stat la mine. 
Laura Duță: De ce a plecat de la tine? Ca să înțelegem, și noi ce s-a … 
Adriana Bahmuțeanu: Pentru că era șantajat! Era șantajat și amenințat de Silviu 

Prigoană că nu îi va plăti școala privată, dacă nu se va întoarce în domiciliul lui. Copilul 
a plecat de acasă cu lacrimi în ochi. Mi-a spus de 10.000 de ori: mami, dacă aș avea o 
putere, aș vrea să stau aici, la tine la … să mă duc înapoi la școala britanică, pentru că 
acolo îmi place. Nu vreau să renunț la această școală. Se învață într-un alt sistem față 
de sistemul de stat din România și mi-era foarte greu să găsesc o altă instituție 
similară. În plus, eu nu aveam 4.000 de euro pe lună să-i plătesc copilului la școală. 
Copilul a plecat cu lacrimi în ochi. Performanțele școlare au scăzut îngrijorător. Este 
astăzi la un pas de exmatriculare și începusem alte demersuri legale legate de abuzul 
lui Silviu Prigoană, împreună cu școala care m-a susținut în aceste demersuri, tocmai 
pentru a demonstra că acest comportament al copilului, este determinat de situația din 
domiciliul defunctului. 

(S1/18:25-19:38) 
Ioan Korpos: Tocmai de asta, doamna Bahmuțeanu, pentru că aveți aceste documente, 
spuneați că, iată, aveți și dovadă, acea dovadă importantă, că totul e intoxicare, că de fapt, 
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copiii minori au fost acolo, în cimitir, că aveți probe noi așa să confirmăm împreună cu 
dumneavoastră, acum în fața telespectatorilor România TV, că veți fi aici în această seară. 
Veniți în studiourile România TV, la ora 21:00 fix, cu toate aceste informații, dezvăluiri, probe 
pe care le aveți ca să vadă o țară întreagă ce se întâmplă și ce vi se întâmplă în aceste clipe. 

(S1/20:14) 
Adriana Bahmuțeanu: Sigur că da. La 21, ne vedem în platou. Vă rog să mă lăsați să mă 
odihnesc un pic. 

Ioan Korpos: Cum să nu! 
Sunt extrem de afectată. N-am dormit de o săptămână, nu mai pot nici să vorbesc și aș 

vrea câteva ore să stau să mă … să mă pot odihni. Dar, ne vedem la ora 21:00 cu dezvăluiri 
în exclusivitate. Vă promit. 

Ioan Korpos: Vă mulțumesc mult, doamna Bahmuțeanu, pentru intervenția 
dumneavoastră și pentru că veniți în studio cu toate aceste probe. Pentru numele lui 
Dumnezeu, domnule avocat, stimați invitați, ați auzit ce ne spunea doamna Bahnuțeanu? În 
continuare, cât de întortocheată e legea asta și nu o lasă să meargă să-și vadă copiii. Tatăl 
lor a murit. Copiii sunt acolo și cu niște străini, nu … nu sunt lăsați. Este și agitație acolo, la 
casa afaceristului. Doamnelor și domnilor, s-a  … evident, cum spunea și Adriana 
Bahmuțeanu și avocatul lui Prigoană …  S-au cărat mai multe bunuri de acolo, lucruri din 
locuință. Vorbim despre vila unde s-ar fi făcut vrăji. Apar și aceste informații! În miez de 
noapte. Doamnelor și domnilor, Thalida Trofin aș vrea să revenim la tine, să ne dai detalii 
chiar de acolo, de la fața locului. 

(S1/21:26) 
Thalida Trofin: Bun găsit! Da, sunt tot felul de acuzații care apar în ultima perioadă. 
Ultimele se îndreaptă asupra Mihaelei.  S-a vorbit despre un scandal pe care aceasta 
l-ar fi avut cu menajera. Ar fi fost acuzată că ar fi făcut vrăji, vorbim despre ritualul 
nodurilor, pentru cunoscători, în cazul celor decedați. Foarte multe enigme în spatele 
acestor porți și aceste acuzații șochează de-a dreptul. Nu știm exact cine stă în spatele 
acestor acuzații și nu știm ce se întâmplă în spatele acestor porți. De unde a pornit 
acest scandal dintre menajeră și Mihaela, iubita lui Silviu Prigoană? Pentru că, știm, ei 
nu erau căsătoriți cu acte. (S1/22:14) În ceea ce privește ceea ce s-a întâmplat astăzi, la 
casa lui Silviu Prigoană, pot să vă confirm. Am fost aici de la primele ore, că mai multe 
persoane au venit aici, la vila lui Silviu Prigoană. A fost destul de mare agitație. Nu i-am zărit 
însă, pe fiii lui Silviu Prigoană, deși ei decid acum, ei pun cărțile pe masă, ei sunt alături de 
frații lor și spun că vor să îi protejeze în continuare. Și niște personaje pe care nu le 
cunoaștem, personaje enigmatice, au ieșit din această casă. Am văzut un bărbat cu un fular 
pe cap. Foarte multe lucruri pe care le vom desluși în perioada următoare. (S1/22:52) 
Ioan Korpos: Ritualuri cu vrăjitoare. Pentru numele lui Dumnzeu! Nodul … Nici nu 
înțelege exact ce s-a întâmplat, ce s-a petrecut! Bine, până la urmă, fiecare face ce vrea, în 
casa lui. Da`, vedeți și dumneavoastră unde s-a ajuns. Adică, moare tatăl, copiii sunt acolo, 
mama e ținută la poartă și ne împiedicăm: de lege, de interpretare, de nuanțe ... (S1/23:12) 

(...) 
 
● Ora 18: Știrile prezentate de Gianina Lungu 
S2: 18 mp4/00:03-10:05- o parte din știre este inclusă în S1, materialul anterior de 

25minute 30 secunde 
Titluri: Bahmuțeanca gonită cu Poliția de la cavoul lui Prigoană; Prigoană ținut trei ore 

în sânge la restaurant; 
Durată alocată subiectului: 10 minute 

Gianina Lungu: Scandal lângă cavoul lui Silviu Prigoană. Adriana Bahmuțeanu a fost 
scoasă cu polițiștii din cimitir unde venise cu colivă și coronă. 

AMBIANȚĂ 36 secunde (S2/00:13-00:49) Adriana Bahmuțeanu are o colivă în 
mână. Este alături de  reporterul Realitatea TV Victor Vreme care duce o jerbă din 
crizanteme albe și microfonul. 
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Adriana Bahmuțeanu: Îl vom păstra mereu în inimile noastre, Maximus, Eduard și 
Adriana. Cred că așa este firesc și normal și creștinește. Să-i aducem o colivă și să-l onorăm. 
Morții trebuie onorați. Nu îngropați noaptea ca hoții!  Dumnezeu să-l ierte! Dumnezeu să-l 
ierte! 

AMBIANȚĂ 25 secunde (S2/01:13-01:38) 
Adriana Bahmuțeanu: Am fost de multe ori, aici, pentru că aici este depus bebelușul 

care a … s-a stins din viață la trei săptămâni. Dar, am făcut și atunci o ceremonie discretă 
de înmormântare, dar a fost pe timp de zi. Am chemat preotul, a făcut o slujbă creștinească 
și a fost singura dată când l-am văzut pe Silviu Prigoană cu lacrimile în ochi! Și cu copilul în 
brațe, aici pe aleea asta. Să știți că faptul că vii la … la mormânt și stai și-ți jelești mortul, te 
ajută pe tine în primul rând, foarte mult să te eliberezi, să-ți vindeci rănile. Și ajută și sufletul 
celui care a închis ochii, să ajungă mai aproape de cer. În tremură mâinile! Deci, îmi tremură 
mâinile. Sunt foarte, foarte afectată emoțional, sunt mâhnită, sunt dezamăgită, oripilată și 
șocată de ceea ce s-a întâmplat. Îmi pare rău în primul rând, pentru că iată, băieții mei sunt 
nevoiți să treacă prin tot acest calvar. 

AMBIANȚĂ 16 secunde (S2/02:36-02:52) Ilustrație muzicală pe imagini cu mașina 
Poliției care intră în cimitir. 

(...) 
Gianina Lungu: Și avem, doamnelor și domnilor, informații șocantă despre moartea lui 

Silviu Prigoană. Acesta era plin de sânge în momentul în care era resuscitat. De asemenea, 
Honorius a fost cel care a luat trupul neînsuflețit de la morgă și l-a dus direct la cavou. Iar o 
sursă apropiată familiei chiar induce ideea că trupul neînsuflețit a lui Silviu Prigoane 
ar fi în casă. Thalida Trofin este în direct cu noi, vine cu mai multe detalii. Thalida, bun 
găsit. 

(S2/07:18-07:43) 
Thalida Trofin: Bun găsit tuturor avem informații exacte cu privire la ceea ce s-a întâmplat 
cu trupul lui Silviu Prigoană, imediat după ce a decedat. Știm cum s-au întâmplat lucrurile, 
încă din ziua respectivă, pe când Silviu Prigoană era la Brașov. Cert este un singur lucru 
Honorius s-a ocupat de tot ceea ce ține de trupul tatălui său. După ce s-a declarat decesul, 
știm, acesta a fost dus la morgă pentru a fi autopsiat. Ulterior, Honorius l-a transportat aici, 
în capitală, și s-a ocupat de înhumare. Frații lui au fost aduși ulterior, în cimitir pentru a-și lua 
rămas bun de la tatăl său, la lăsarea serii, pentru a fi protejați de ochii opiniei publice și pentru 
a-și putea plânge tatăl în liniște. În ceea ce privește ziua în care a murit Silviu Prigoană, 
acesta era la masă la Brașov, la Bran, după cum bine știm cu constructorii, pentru că își 
dorea să mobileze casa de vacanță de acolo. Știm, aveau un obicei de 1 Decembrie mergeau 
să împodobească cu toți, cu copiii bradul. Și în acest an voiau să meargă acolo, la casa de 
vacanță de la munte. În momentul respectiv știm că i s-a făcut rău pe când era la masă cu 
aceste persoane. Iubita sa, pentru că nu erau căsătoriți cu acte, Mihaela conducea în 
drum spre Silviu Prigoană, se afla în apropiere, undeva în Făgăraș, și momentul în care 
era la volan, a aflat că Silviu Prigoană a făcut infarct. Este cea care a ajuns prima acolo, 
la fața locului, după sosirea echipajelor de intervenție, l-a văzut pe Silviu Prigoană la 
pământ. Avea urme de sânge. Din ce ne spun sursele, era resuscitat și Mihaela în acele 
ore critice, i-a fost alături până când a fost preluat de cei care l-au dus ulterior la morgă. 

Acestea sunt informațiile cu privire la noaptea în care la ziua în care a murit Silviu 
Prigoană. Totodată, mai avem o informație importantă Silviu Prigoană și-a dorit să-și ia rămas 
bun de la copiii lui. A avut o premoniție și în urmă cu trei săptămâni le-a spus că-i vrea 
împreună și că le organizează o ultimă vacanță. 

Gianina Lungu: Thalida. Mulțumim! 
Menționăm că în intervenția reporterului RTV Thalida Trofin nu există informația 

că trupul lui Silviu Prigoană s-ar afla în casă, așa cum susține în Intro Gianina Lungu. 
 
● Ora 21: România Te Vede moderată de Ioan Korpos 
Menționăm că, întreaga emisiune a fost dedicate subiectului morții lui Silviu 

Prigoană. 
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S4: 20 mp4/ 59:14-59:59 
GENERIC: ROMÂNIA TE VEDE 
INVITAȚI ÎN STUDIO: Adriana Bahmuțeanu, Dan Diaconescu, Alice Drăghici-

avocat; Daniel Savu-fost senator PSD. 
Titluri: Adriana Bahmuțeanu, în studioul România TV; Bahmuțeanu, probe 

explozive după moartea lui Prigoană; Cine l-a băgat în mormânt. Cine îi ține sechestrați 
pe copiii Adrianei Bahmuțeanu; 

Ioan Korpos: Doamnelor, domnilor, bună seara, bine v-am găsit! Așa cum vă anunțam, 
o ediție incendiară, în această seară, la România TV. Împreună cu Adriana Bahmuțeanu, 
Adriana Bahmuțeanu a sosit în studiourile România TV și îi mulțumesc tare mult pentru 
prezență! Sărut mâinile. Bine ați venit! Aveți, ați avut puterea să veniți în această seară, chiar 
dacă au fost zile și nopți nedormite, cu probe, cu dovezi importante. A adus probe explozive 
după moartea lui Silviu Prigoană, doamnelor și domnilor. Secretele cutremurătoare. Cine l-a 
băgat în mormânt. Cine îi ține sechestrați pe copiii Adrianei Bahmuțeanu?  Ea se află aici, 
împreună cu noi, în studio, copii acolo … 

(continuare pe S5) 
 S5: 21 mp4/00:00-44:23 

Invitați: Adriana Bahmuțeanu; Dan Diaconescu, Alice Drăghici-avocat; Daniel 
Savu-fost senator PSD, Pavel Abraham-avocat. 

Titluri: Cine îi ține sechestrați pe copiii Adrianei Bahmuțeanu; Misterioasa 
doctoriță Mihaela, din dormitorul matrimonial; Ultimele mesaje disperate ale copiilor; 
Avocati și rude ale lui Prigoană, față în față cu Adriana Bahmuțeanu; De ce se complică 
succesiunea;  Cine-i ia averea uluitoare; Bahmuțeanu demască. relația lui Prigoană cu Traian 
Băsescu.; Înregistrarea cutremurătoare cu Prigoană înainte de moarte; De ce a fost lăsat trei 
ore pe jos, în de sânge; Ce le-a transmis tuturor copiilor înainte de anunțul morții; Bărbatul 
cu prosop în cap care a ieșit din vila lui Prigoană; Scandal de ultimă oră,: ”Prigoană nu e 
mort. A înscenat tot”; Ultimele mesaje disperate ale copiilor, farmece și abuzuri; Ce i-a spus 
Prigoană lui Dan Diaconescu, înainte să moară. 

 
Ioan Korpos: … nu e știe nimic despre ei.; Ce se întâmplă aceste clipe? Ultimele mesaje 
disperate ale copiilor.  Farmece, abuzuri. abuzuri? Misterioasa doctoriță Mihaela, din 
dormitorul matrimonial. Avocati și rude ale lui Prigoană, față în față cu Adriana Bahmuțeanu. 
De ce se complică succesiunea? Cine-i ia averea uluitoare. Bahmuțeanu demască. relația 
lui Prigoană cu Traian Băsescu. Înregistrarea cutremurătoare cu Prigoană înainte de 
moarte. De ce a fost lăsat trei ore pe jos, în de sânge. Ce le-a transmis tuturor copiilor înainte 
de anunțul morții. Bărbatul cu prosop în cap care a ieșit din vila lui Prigoană. Scandal de 
ultimă oră, doamnelor și domnilor, citez: ”Prigoană nu e mort. A înscenat tot” . Toate 
informațiile de ultimă oră în scurt timp. Ce se întâmplă cu poliția lângă cavou. Filmările, în 
exclusivitate. Aici, o să le vedeți. Adriana Bahuțeanu este împreună cu noi în studio și Dan 
Diaconescu a rămas de asemenea, împreună cu noi în emisiune. Vă mulțumesc tare mult, 
domnule Diaconescu. 

Dan Diaconescu: Eu vă mulțumesc. 
Ioan Korpos:  Alături de celebrul avocat Alice Drăghici. Vă mulțumesc, doamnă! 
(...) 
Cu privire la aspectele invocate de petenți în sesizările nr. 13021/17.11.2024; 13144, 

13145, 13146/19.11.2024; 13220/21.11.2024, s-a monitorizat emisiunea de dezbatere 
electorală Punctul Culminant, intervalul orar 21.00-22.50, difuzată de postul România TV 
în data de 18.11.2024. Emisiunea a fost însoțită de mențiunea dezbatere electorală. 

Moderator: Victor Ciutacu 
Invitați: Sorin Câmpeanu- candidat PNL pentru senat, Alice Drăghici- avocat, Tudor 

Păcuraru- colonel SRI  rezervă; Radu Cristescu- candidat PSD pentru Camera Deputaților 
 
● subiectul decesului lui Silviu Prigoană 
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Titluri: Bahmuțeanu: COPIII MEI SECHESTRAȚI DE NIȘTE PSIHOPAȚI!, MARTORII 
CARE AU FOST CU PRIGOANĂ LA MASĂ, DAN DIACONESCU IPOTEZA CARE 
RĂSTOARNĂ TOT; MISTERUL PAHARULUI DE APĂ BĂUT DE PRIGOANĂ; RAPORTUL 
CARE LĂMUREȘTE PRIGOANĂ DACĂ A FOST OTRĂVIT; CE SUBSTANȚE AVEA ÎN 
CORP SILVIU PRIGOANĂ, ADRIANA BAHMUȚEANU SPULBERĂ MISTERUL MORȚII 
LUI PRIGOANĂ, SCANDALUL DESCHIDERII SEIFULUI CU DEGETUL LUI PRIGOANĂ, 
ANCHETA SECHESTRĂRII COPIILOR LUI BAHMU PENTRU AVERE 

S1(rep.00.00-22.00,sel.22) Moderatorul: La aproape o săptămână de la moartea lui 
Silviu Prigoană, ipotezele halucinante continuă să apară. Dan Diaconescu spune că a primit 
informații potrivit cărora afaceristul l-ar fi fost otrăvit. 

Dan Diaconescu, declarație înregistrată: Avem acest pahar cu apă. Este singură 
certitudine în acest caz că Silviu Prigoană, în momentul când am mers la acest restaurant al 
pensiunii din Bran să se întâlnească cu patru oameni, nu știm dacă erau toți bărbați sau erau 
și femei printre ăștia patru. Că o să ajungem imediat și la această mare necunoscută. În toate 
variantele, dacă Silviu chiar a murit, cum se zice de moarte bună, tot nu înțelegem de ce 
nimeni nu ne comunică cine erau cei patru cu ei la cu el la masă. E totuși un caz de importanță 
națională. Oamenii acum nu se mai gândesc la alegeri, ci tot se gândesc la dispariția lui Silviu 
Prigoană. Ei, acest pahar de apă este cheia întregului caz. Acum vom plonja în spiritul OTV-
ului de acum 20 de ani, acolo unde Silviu Prigoană a debutat și acolo unde Silviu Prigoană 
unei rău, uneori era și moderator, îmi ținea mie locul. Dacă nu puteam să prezint, într-o seară. 
E bine acest pahar cu apă. A fost în fața lui Silviu Prigoană. (...) 

(...) 
(rep.08.40,S1) Moderatorul: Stai un pic, că mai vreau să mai lămuresc un lucru. După 

deces, mă, a apărut nebunia de fapt au apărut două nebunii. Prima dintre ele e aia cu degetul 
tăiat. 

Adriana Bahmuțeanu: Prima este aia cu copiii. Lasă-mă cu… Prima este aia cu 
copiii. Pe mine ce mă interesează momentul ăsta și autoritățile statului degeaba nu fac 
nimic este faptul că am doi copii minori sechestrați în casă de niște adulți. Nu știu, doi 
frați vitregi cu care au relații reci, aproape inexistente, alte persoane habar n-am cine 
și un avocat, Radu Mihai, căruia eu personal o să-i fac plângere la Barou că nu are ce 
să caute toată ziua în casă. Acest avocat influențează pe toată lumea, stă lângă copiii 
mei când îmi dau mesaje. Am whatsapp-uri de la copii cu cine ești, cu domnul Radu. 
Domnul Radu, du-te vezi de familia dumitale, ia labele de pe copiii mei că mor cu tine 
de gât. Jar mănânci, domnul Radu. 

Moderatorul: Adriana copiii tăi minori se presupune că au fost martori la scena aia 
apocaliptică cu tăiatul degetului și pus degetul cu amprentă. 

Adriana Bahmuțeanu: Nu, asta nu cred. Nu nu nu, copiii mei au fost martori la scena 
înfiorătoare în care într-o noapte rece din noiembrie, pe la 9:30, 22:00 cu o ploaie 
mocănească, s-au dus într-un cimitir unde sunt niște statui mai înalte decât tine și mai 
mari decât domnul Cristescu, care nu e foarte mare, da, intră niște boscheți și au stat 
acolo în ploaie ca să asiste cum cadavrul tatălui lor este băgat într-o criptă. Fără 
lumânare, fără popă, fără slujbă. 

Moderatorul: Ai garanție că în sicriu era cadavrul fostului soț? 
Adriana Bahmuțeanu: Nu am nicio garanție. Nu știu cine era. 
Moderatorul: Am văzut că apare lume care l-a văzut prin aeroport pe la Madrid. 
Adriana Bahmuțeanu: Toți nebunii l-au văzut, oamenii au halucinații. 
Moderatorul: Asta te întreb, era Prigoană în sicriu sau nu era? (...)” 

 

După analizarea rapoartelor și vizionarea de înregistrări, în urma dezbaterilor ce au 
avut loc în ședința publică, membrii Consiliului au constatat că emisiunile în care a fost 
abordat subiectul referitor la decesul lui Silviu Prigoană au fost difuzate către public cu 
încălcarea gravă a prevederilor legale care îl obligă pe radiodifuzor să asigure dreptul 
persoanelor la respectarea intimității în momente dificile, în cauză, decesul unui părinte, 
precum și a prevederilor legale care obligă la asigurarea unei informări obiective a 
publicului pentru favorizarea liberei formări a opiniilor. 
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Astfel, cu prioritate, membrii Consiliului au constatat că modul de prezentare în 
emisiunile difuzate de radiodifuzor în intervalul 12-18 noiembrie 2024 a situației celor doi 
copii minori ai defunctului, căruia îi fuseseră încredințați de instanță, a fost unul de natură 
să afecteze profund și să prejudicieze grav viața privată și de familie a acestora, într-un 
moment extrem de dificil pentru ei, așa cum rezultă din sesizările adresate Consiliului 
Național al Audiovizualului, autoritatea garant al interesului public în domeniul 
audiovizualului, inclusiv de către Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția 
Copilului. 

În acest sens, Consiliul a constatat că în aceste emisiuni au fost prezentate în mod 
repetat aspecte de viață intimă, privată, de familie a celor doi minori, aspecte legate de 
starea de sănătate a acestora, de viața școlară a acestora, de cadrul familial, fiind 
dezbătute chestiuni intime și sensibile legate de drama ce constituia subiect al 
dezbaterilor. 

De asemenea, Consiliul a constatat că prezentarea unor detalii intime, de viață 
privată, referitoare la partenera de viață și la ceilalți membrii ai familiei defunctului, 
precum și a unor supoziții de natură prejudiciabilă pentru aceștia, referitoare la condițiile 
decesului, la înmormântare sau la succesiune, nu pot justifica vreun interes public care 
să prevaleze dreptului la intimitate al persoanei aflate în situația unei pierderi ireparabile. 

Astfel, membrii Consiliului au constatat că în cadrul emisiunilor difuzate de serviciul 
de programe de televiziune cu denumirea Romania TV, în special în cele din data de 16 
și 18 noiembrie 2024, au fost expuse publicului aspecte intime legate de drama prin care 
au trecut minorii și ceilalți membrii ai familiei,  aspecte referitoare la starea lor psihică și 
fizică în acel moment dramatic, în condițiile în care despre aceștia s-a comunicat 
publicului  că s-ar afla sub influența alcoolului, că ar fi sechestrati pentru avere, lipsiți de 
libertate fizică sau morală, că sunt supravegheați de psihopați care vor să îi otrăvescă, 
că în casă se fac vrăji, că părerea lor exprimată în fața autorităților (Poliție și DGASPC) 
nu ar fi fost liberă, ci influențată prin constrângerile altor membrii ai familiei. 

Or, conform dispozițiilor art. 45 alin. (1) din Codul audiovizualului, orice persoană are 
dreptul la respectarea intimităţii în momente dificile, cum ar fi o pierdere ireparabilă sau 
o nenorocire, această normă stabilind responsabilitatea pe care o are radiodifuzorul față 
de familia care a suferit pierderea, radiodifuzor ținut, în egală măsură, de obligația de a 
asigura o informare corectă a publicului. 

Totodată, analizând în raport de aspectele ce au făcut obiectul sesizărilor adresate 
Consiliului, conținutul și modul de difuzare al emisiunilor în care a fost prezentat și 
dezbătut subiectul referitor la decesul omului de afaceri Silviu Prigoană, membrii CNA au 
constatat și încălcarea de către radiodifuzor a prevederilor legale ce impun în sarcina 
radiodifuzorului obligația asigurării unei informări corecte, verificate și imparțiale a 
publicului, care să îi permită acestuia libera formare a opiniilor. 

În concret, în urma analizei conținutului audiovizual redat în rapoartele de 
monitorizare întocmite urmare a sesizărilor înregistrate, membrii Consiliului au constatat 
că prin informațiile prezentate în titluri, în reportaje, în imagini sau în comentarii ale 
prezentatorilor și moderatorilor emisiunilor difuzate de serviciul de programe România TV 
în intervalul 12-18 noiembrie 2024, publicului nu i-a fost oferită o informare corectă și 
verificată așa cum impune norma  legală, radiodifuzorul punând la dispoziția publicului 
”ipoteze halucinante”, ”dezvăluiri” ale unor ”secrete teribile” constând în informații 
neverificate, contradictorii cu cele oferite de autoritățile abilitate, referitoare la cauza și 
condițiile morții  (ex: înec, infarct, otrăvire, a zăcut trei ore într-o baltă de sânge), la locul 
și modul în care a avut loc înmormântarea, (a fost înmormântat noaptea ca hoții/ a fost 
înmormântat un sicriu gol, trupul neânsuflețit se află în casă), la faptul că familia ar fi 
folosit corpul neînsuflețit sau numai un deget tăiat pentru deschiderea unui seif, că au 
fost făcute vrăji ori că de fapt, persoana decedată este în viață, că moartea acesteia a 
fost o înscenare și că a fost văzută în viață. 
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Or, potrivit art. 3 alin.  (2) din Legea audiovizualului, toţi furnizorii de servicii media 
audiovizuale au obligaţia să asigure informarea obiectivă a publicului prin prezentarea 
corectă a faptelor şi evenimentelor şi să favorizeze libera formare a opiniilor. 

De asemenea, conform art. 64 alin.  (1) din Codul audiovizualului, în virtutea dreptului 
fundamental al publicului la informare, furnizorii de servicii media audiovizuale trebuie să 
respecte principiul conform căruia informarea cu privire la un subiect, fapt sau eveniment 
să fie corectă, verificată şi prezentată în mod imparţial şi cu bună-credinţă. 

Față de aceste aspecte, constatând încălcarea de către radiodifuzor a prevederilor 
legale în cadrul mai multor emisiuni, ţinând cont de criteriile de individualizare a sancţiunii 
prevăzute la art. 90 alin. (4) din Legea audiovizualului, precum și de faptul că 
radiodifuzorul a mai fost sancționat anterior, cu mai multe somații și amenzi, pentru 
încălcarea acelorași prevederi legale referitoare la respectarea drepturilor fundamentale 
ale omului și informarea corectă a publicului, membrii Consiliului au propus şi au votat, 
cu respectarea prevederilor art. 15 din aceeaşi lege, sancţionarea acestuia cu amenda 
în cuantum de 50.000 de lei. 

În temeiul prevederilor art.  90 alin. (1) lit. h) și alin. (2)  și al prevederilor art. 91 alin. 
(1) şi (3) din Legea audiovizualului nr. 504/2002, cu modificările şi completările ulterioare, 

Consiliul Naţional al Audiovizualului adoptă următoarea 
 

DECIZIE: 
 
Art. 1 Radiodifuzorul S.C. RTV HD S.R.L., licenţa audiovizuală S-TV 

281.7/09.06.2011 eliberată la 12.01.2023 şi decizia de autorizare nr. 1779.2/26.01.2023 
pentru serviciul de programe de televiziune cu denumirea ROMÂNIA TV, se sancţionează 
cu amendă în cuantum de 50.000 de lei pentru încălcarea prevederilor  art. 3 alin. (2) din 
Legea audiovizualului nr. 504/2002, cu modificările și completările ulterioare, și ale 
prevederilor art. 45 alin. (1) și art. 64 alin. 1 lit. b) din Decizia               nr. 220/2011 privind 
Codul de reglementare a conţinutului audiovizual, cu modificările şi completările 
ulterioare (Codul audiovizualului). 

Art. 2 În conformitate cu prevederile art. 93 alin. (3) din Legea audiovizualului, 
prezenta decizie poate fi atacată direct la secţia de contencios administrativ a Curţii de 
apel, fără a fi necesară formularea unei plângeri prealabile, în termen de 15 zile de la 
comunicare. 

Art. 3 Potrivit dispoziţiilor art. 931 alin. (1) şi (2) din Legea nr. 504/2002, cu 
modificările şi completările ulterioare, radiodifuzorul are obligaţia de a transmite pe 
serviciul de programe de televiziune  cu denumirea ROMÂNIA TV, în următoarele 24 de 
ore de la comunicare, sonor şi vizual, de cel puţin 3 ori, în intervalul orar 18.00-22.00, din 
care o dată în principala emisiune de ştiri, următorul text: 

 
„Consiliul Naţional al Audiovizualului a sancţionat cu amendă în cuantum de 50.000 

de lei postul ROMÂNIA TV, deoarece, subiectul referitor la decesul lui Silviu Prigoană 
abordat în cadrul emisiunilor de știri și dezbateri difuzate în intervalul 12-18 noiembrie 
2024 a fost  prezentat către publicul telespectator cu încălcarea gravă a prevederilor 
legale care îl obligă pe radiodifuzor să asigure dreptul persoanelor la respectarea 
intimității în momente dificile,  precum și a prevederilor legale care îl obligă la asigurarea 
unei informări obiective a publicului pentru favorizarea liberei formări a opiniilor. 

Astfel, membrii Consiliului au constatat că modul de prezentare a tragicului 
eveniment a fost unul de natură să afecteze profund și să prejudicieze grav viața privată 
a copiilor minori și a familiei îndurerate, aflați într-un moment extrem de dificil, aspectele 
și informațiile aduse în atenția publicului nefiind de natură să justifice vreun interes public 
care să prevaleze dreptului la intimitate al persoanei aflate în situația unei pierderi 
ireparabile. 
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Potrivit dispozițiilor art. 45 din Codul audiovizualului, orice persoană are dreptul la 
respectarea intimităţii în momente dificile, cum ar fi o pierdere ireparabilă sau o 
nenorocire. 

De asemenea, cu referire la ”ipotezele halucinante”, ”secretele teribile” și 
”dezvăluirile” referitoare la cauza decesului sau la înmormântare, prezentate publicului 
de către radiodifuzor, Consiliul a reținut și încălcarea prevederilor art. 3      alin. (2) din 
Legea audiovizualului și a celor ale art. 64 alin. (1) din Codul audiovizualului, conform 
cărora toţi furnizorii de servicii media audiovizuale au obligaţia să asigure informarea 
obiectivă a publicului prin prezentarea corectă a faptelor şi evenimentelor şi să favorizeze 
libera formare a opiniilor. 

Totodată, în virtutea dreptului fundamental al publicului la informare, furnizorii de 
servicii media audiovizuale trebuie să respecte principiul conform căruia informarea cu 
privire la un subiect, fapt sau eveniment să fie corectă, verificată şi prezentată în mod 
imparţial şi cu bună-credinţă.” 

 
Vă atragem atenţia că textul nu poate fi difuzat în calupuri de publicitate. 

 
PREŞEDINTE, 

MARIA MONICA GUBERNAT 
 

Întocmit, Serviciul juridic, 
reglementări și relații europene 
Şef serviciu Dumitru Ciobanu 

 
 


